Government Degree ( ollege(A)
Tuni, East Godavari District
1OAC Circular

. 07.07202)

1IQAC collee \

: ccted the tee e . - -

33 Thic wec cedback on the taculty from the students for the Academic Year 2021 -
<. Ihis was analysed and the suggestions wer

: | ¢ given. The Faculty are hereby requested 1o
tollow these and implement s

ti‘. v 1 g g = = . . ;
e . . ¢ in then teaching work so that the teaching learning,
Il TOCCSS 111:.1}' l"H: more ct\ick:ti\'{:_ =

B

S.No

Name of the Faculty Designation Signature
1|{St1 M.Srinivasu Lecturer in Commerce )y
2|Sr1 A.Simhadrni |Lecturer in Physics «Pv(\'l, NN
3| Sti B.Nagaraju | Lecturer in History IR YA
4|Smt. P.Sowjanya Lecturer in Physics
] 54 Dr. N. Sridhar |Lecturer in Computer Science N%“&:’:—'
6| Smt. M.Madhavi Lecturer in Mathematics

Smt S.Indira Priyanka

Lecturer in Mathematics

8(Sri S.Dhilleswara Rao |Lecturer in Chemistry
| Sti |
' 9|K.V.G.K.Varaprasad |Lecturer in Botany
| ISt Rasmi  Ranjan W
10{Khansama ecturer in Computer Science
| |Lecturer in Computer ( m’\/\/

Sti B.R_avi Kmngr

4

Applications

i)

12

13

Dr. A. Srinivasa Raq

|Lecturer hl_Cl*:enli_str}i

DrD.S.N.V.M.Ramam

urthy

ILecturer n th_ami_stl}

14|Sri K.B.S.Vijaykumar {Lecturer in Physics

Smt. V.Padmavathi

15/Sri Y.A.S.Srinivas Lecturer in English - Nt ' e B _,
Lecturer in English -

| ecturer 1n Economics
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18|Sti M.S.Prasad

Lecturer in Telugu

191Sri G.Govindu

20

Lecturer in Chemistry

Ms. L.Ramalakshmi

Lecturer in Chemistry

Ms. S.Bhagya Lakshmi

Lecturer in Chemistry

Ms. M.Bhuvaneswari

Lecturer in Commerce

Mr. K.Durga Prasad

Lecturer in Commerce

24|{Mr, B.Durga Prasad Lecturer in Commerce j} E ! Z SEQ
25|Ms. P Parvati Lecturer in Zoology f P.;—S\U C\_Q/l-/\ |
2E . P \. GANES L . J\QM €YD Q‘mmm

M $rA—

i@qﬁ,—a Co A\ .
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Government Degree College (A}
Tuni, Kakinada Dist.

Student Feedback Analysis & Action Taken
Report

Collected and Analyzed By
Internal Quality Assurance Cell
Government Degree ( ‘ollege(A)
Tuni, Kakinada District
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o 5 2'

~€cturer in Physics | 3-Y

—CCturer in Physics 5-6

- s § -

LeCturer 1in Historv 1 -
n H]::'[DT} -

& Lecturer in Physics q4-\0
7| Smt. M. Madhav; ieimrﬁ Hl —omputer Science | -12
8|Smt S .Indira Priyanka Lﬁcmer oo SN T
 9[SH S DR o —————— | -=cturer m Mathematics 1S<16
.Dhilleswara Rag Lecturer in Chermictre —
10/Sn1 K. V.G K Varaprasad oy BO:SH} a4
Hiler o o —————— DOy ‘ 19-20
M%M_}}&ﬂﬁ in Computer Science 21~-22
12151 B.Rm‘i ‘Kumar Applications g-g Wy 1 ¥
5|Dr. A. Srinivasa Rao Lecturer in Chemistry . L
14|Dr.D.S.N. V.M .Ramamurthy Lecturer in Chemistry 293~ 28
15|Sn K.B.S. Vijaykumar Lecturer in Physics 26 - 30
16/Sri Y.A.S Srinivas - 22
17|Smt. D.Saritha Lecturer in English 33 - M
18/Smt. V.Padmavathi Lecturer in Economics $-26
19|Sr1 M.S.Prasad [ ecturer in Telugu 4+ - 3%
. A . \_1 O
I ecturer in Chemustry ul- ML
Lecturer in Chemistry 93 - MM
s
. 3 -
B
[ ecturer in COomMmMEIce s
[ ecturer in Commerce - v
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Name of the Faculty

Government Degree College (A)

Tuni, East Godavari District

Student Feedback Analysis - 2021-22

Sri M.Srinivasu

Designation Lect. In commerce
No. of Responses 20
No.o |No.o
No.of |No.of |No.of |f f
grade ' |grade ' |grade |grad |grad
S.NojQuestions 4' 3 '2 e'l' [e'0’ |Analysis Action Taken
How much of the syllabus was 80% of students gave positive
covered in the class? 16 3 0 1 olfeedback of syllabus coverage
How well did the teachers 80% of students are satisfied
prepare for the classes? 16 3 0 1 0|with the Preparation levels
80% of the students remarked
How well were the teachers that the communication skills are
able to communicate? 16 3 0 1 0{up too the mark
The teacher’s approach to
teaching can best be described 80% of students have marked the
4las 16 3 0 1 0| Teacher approach as good
Fairness of the internal
evaluation process by the 80% of students have marked the
5|teachers. 16 3 0 )| 0lvaluation was done fairly
Was your performance in 80% Of: students have agrecd that
assignments discussed with ‘Fhe assignments were disscussed
6|you? 16 3 0 1 0|in the class
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The institute takes active

interest in Promoting

internship, student exchange,

field visit Opportunities for

7|students. 16 3 .

The teaching and mentaring O 1|  0/80% of students agreed only
Process in your institution

facilitates you in cognitive,

8|social and emotional growth. 16 3 0| 1|  0[80% of students agreed
_ 80% of studens agree that

The institution provides multiple oppurtunities will be
multiple opportunities to learn provided for their learning and
and grow. 16 3 0 1 0|growth

Teachers inform you about your

expected competencies, course 80% of students confirm that the
outcomes and programme POs, COs are communicated to
outcomes. 16 3 0 1 0|them

Your mentor does a necessary 80% of students agred that there
follow-up with an assigned task 1s follow up by the teacher for
to you. 16 3 0 1 Olany task assigned to them |
The teachers illustrate the 80% of students agree that
concepts through examples and concepts are explained with
applications. 16 3 0 . O|examples
The teachers identify your

u |

st-re ngths ‘:] r'1d err:c::l Ir:le ‘:; 80%o of students agred that
“I:tll‘l prOV; il 16 3 0 1 O|teacher encourages them
challenges.
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b "' o
{09 ¢ of students agreed that

—=

T2achers are able to identify
your weaknesses and help you o .
14 +tn overcome them. . : tc;.ime[- hlelps tlicn* In | ;
Tre institution makes effort to L 0|overcoming their weakness E j
eagage students in the ﬁf
monitoring, review and $
continuous quality ! |
lirnprovement of the teaching | |
15%193"“"“3 process. 16 3 0/80°¢ of studens agree with this | _4
The institute/ teachers use
student centric nethods, such |
as experiential |learning, ;l ;'
participative |ezrning and o - | |
problem solving methodologiees SQ‘*—'{: of studlents are Siitlstled |
: : with the student centric
for eni'\anm:g learning o : app_roache: sollowed
16|experiences. N —
F ‘f%?achers encou:age you to
participate in eytracurricular 16 0!802 of studens agree with this .
17\activities. - B ——
F t*forts are made by e 0% of students arc satisfied
institute/ teachars 10 inculcate with the eftorts made by 12‘3
soft skills, life skills and te,gcners for developing thetl [—
employability <kills to make YOu " Cofskills .
18| ready for the u_.;__o__lfld Oii__\'f__'f_‘f_‘.__. -~
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Projector, Multimedia, etc.
9 'While teaching,.

65% of students agreed that the

L 13 ] . ‘ | Advised to prepare more ICT

The Gveral quality of v . teacher uses ICT in teaching %enabled classes i
learning process in your

D|institute |

—{_>-"Ute Is very good 16 3 80% of students are: satisfied |

Give three observation /
suggestions to improve the
overall teaching - learning

experience in your institution.

1) S S

Signature of the IQAC
Coordinator

ch- iy

PRINCIPAL
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Government Degree College (A)

Tuni, East Godavari District

Student Feedback Analysis - 2021-22

Narr.\e of the Faculty : 8ri A Simhadhri
Designation : Lect. In Physcis
No. of Responses . 10
No.of
No.of No.of No.of No.of |grade’
Questions grade ' 4'|grade ' 3'|grade ' 2' grade '1'(0’ Analysis Action Taken
How much of the syllabus was 100% of students gave positive
covered in the class? 10 0 0 0 0|feedback of syllabus coverage . / /
How well did the teachers 70% of students are satisfied / }
prepare for the classes? 7 3 0 0 o|with the Preparation levels
90% of the students remarked
How well were the teachers that the communication skills are j
able to communicate? 9 1 g 0 0|up too the mark
The teacher's approach to 90% of students have marked the /
teaching can best be described R . " 0 o| Teacher approach as good
as
Fairness of the internal 90% of students have marked the j
evaluation process by the 1 0 0 o|valuation was done fairly
teachers. : 80% of students have Hgl' ced that
Was your performance in the assignments were disscussed ‘/
assignments discussed with : ; 3 0 olin the class -
you? e
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The institute takes active

interest in Promoting
Internship, student exchange,

field visit Opportunities for
students.

The teaching and mentoring

0({70% of students agreed only

Process in your institution
facilitates you in cognitive,
social and emotional growth.

Suggested to
improve the Teache
and Mentoring

0(60% of students strongly agreed [process

The institution provides

multiple opportunities to learn
and grow.

80% of studens agree that
multiple oppurtunities will be

growth

provided for their learning and

Teachers inform you about your
expected competencies, course
outcomes and programme
outcomes.

them

80% of students confirm that the
POs, COs are communicated to

Your mentor does a necessary
follow-up with an assigned task

1s follow up by the teacher for
any task assigned to them

70% of students agred that there

to you.
The teachers illustrate the

concepts through examples and

90% of students agree that
concepts are explained with
examples

applications.

The teachers identify your
strengths and encourage yc;u
with providing right level ©

that teacher encourages them

Suggested to
encourage the

60% of students strongly agred

students by
identifying their
trengths

| 13|challenges.

Fr‘ B e Ta '
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Teachers are able to identify ;rwr:i’wl “;
) . JEGY IS faance i
your weaknesses and Felryon 60% of students agreed thal the mrl**ij: i:r |
lc'*---.' e
14|to overcome them. 6 a 0 0 df’h‘u hrt'lp‘(' th{“m In overcoming their
The institution makes effort to oJovercoming their weakness weakness
engage students in the
monitoring, review and
continuous quality
improvement of the teaching
15|learning process. 7 2 1 0 0|70% of studens agree with this
The institute/ teachers use
student centric methods, such
as experiential learning,
participative learning and
problem solving methodologies 70% of students arc satisfied
for enhancing learning with the student centric
16 ariences 7 2 1 0 o|approaches followed
exp hdies More Extra
curricular aclivites
Teachers encourage you to had to be
participaté in extracurrlcular ] . k a 0!60% of studens agree with this organiscd
gfforts are made by the 20% of students arc satisficd
institutEI teachers t0 inculcate with the cfforts madc by the
soft skills, life skills and (cachers for developing their
=1 1 e OU //
empioyablhty skills to makk Y gb__________Z__L’_’__‘_Q________...P—__._——P— skills
18|ready for the world of workK. | —
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1What Percentage of teachers
;use ICT tools such as LCD

|Projector, Multimedia. etc.
18|while teaching.

The overall quality of teaching-
learning process in your |
20|institute is very good 8 2| 0

B

L
L
L]

Give three observation /
suggestions to improve the
overall teaching — learning
21|experience in your institution.

,__._.._._.__._
o e
—

1

lq ‘& . /(/\/.f"
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Government Degree College (A)

Tuni, East Godavari District

Student Feedback Analysis - 2021-22

Name of the Faculty -_ M SUDHADHAR
Designation : Lect. In physics
] No. of Responses ; 10
No.of |(No.of |No.of |No.of |No.of
grade' |grade ' |grade |grade’ grade'0
No|Questions 4' 3 2 ' Analysis Action Taken
\HOW much of the syllabus was 100% of students gave positive
1\covered in the class? 10 0 0 0 feedback of syllabus coverage
~ |How well did the teachers 90% of students are satisfied
2\prepare for the classes? 9 1 0 0 o|with the Preparation levels
- 80% of the students remarked
How well were the teachers that the communication skills
\ 3|able to communicate? 8 1 0 0 1|are up too the mark
The teacher’s approach to 70% of students have strongly
teaching can best be described marked the Teacher approach
4\as 7 2 1 0 0las good
Fairness of the internal
evaluation process by the 80% of students have marked
5|teachers. 8 2 0 0 olthe valuation was done fairly
Was your performance in 80% of stuc_ients have agreed
assignments discussed with that the ass%gnments were
6lyou? e 1 1 0 disscussed in the class
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The institute takes active
interest in promoting
internship, student exchange,

field visit opportunities for
7 |students. 8

1 1 0 0{80% of students agreed only
The teaching and mentoring
process in your institution
facilitates you in cognitive,
8|social and emotional growth. 8 2 0 0 0/80% of students agreed

60% of studens agree that
multiple oppurtunities will be
provided for their learning and

The institution provides
multiple opportunities to learn

9|and grow. 6 4 0 0 0|growth
Teachers inform you about your
expected competencies, course 80% of students confirm that
outcomes and programme the POs, COs ;re )
8 1 0 1 0lcommunicated to them
10|outcomes.
80% of students agred that
Your mentor does a necessary there is follow up by the.:
follow-up with an assigned task teacher for any task assigned to
5 o t?:- you 8 2 0 0 0lthem
The te:a “hers illustrate the 90% of students agree thajt
concepts through examples and concepts are explained with
9 0 0 0lexamples
12|applications. - 1 P
The teachers identify your
strengths and e'?courag;\:;u 80% of students agred that j
with providing rlght G 8 2 0 0 0|teacher encourages them /
13| challenges. e —
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F

Teachers are able to idemiw- O tm——— T ‘ 1807 of students agreed that

your weaknesses and help you tcacher helps them in J

14{to overcome them. 8 1 1 0 Olovercoming their weakness |

The institution makes effort ?5“+ | G i - = Jr‘ ' " —+ ‘I

{ engage students in the /
‘ Emonito-ring, review and {
E |continuous quality J
'* [improvement of the teaching |
8 1 1) Elr 0+8f1°u of studens agree with thet e N ——7"

f

i

15::&-aming process.

!
|
-
\ The institute/ teachers use
i f-kstu-dent centric methods, such |
‘ |as experiential learning, |
‘participative learning and | | |
-fa ! - lving methodologies 60% of students are STONE | Suspemed oo mmbiuce
%pfﬂb = 50 X ‘3 : satisfied with the studemnt mOre STUASIT SETris
F\hf HERE s 6 2 1 1 0|centric approaches followed ACTW IOk
16-.iexperiences‘ L. .
Teachers encourage you to
l . i o
|participate in extracurricular t . . . ol40% of s — |
17lactivities. t e
Efforts are made by the 90% of students are satisfied
institute/ teachers to ismicate with the efforts made by the
soft skills, life skills and teachers for developing their
employability skills to make you . " . 1 olskills |
18| ready for the world of work.
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What percentage of teachers
use ICT tools such as LCD
projector, Multimedia, etc.

100% of students agreed that
the teacher uses ICT in

19|(while teaching. 10 Ol|teaching
The overall quality of teaching-
learning process in your
20|institute is very good 9 0|80% of students are satisfied

21

Give three observation /
suggestions to improve the
overall teaching — learning
experience in your institution.

s
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Government Degreeé College (A)

Tuni, East Godavari District

student Feedback Analysis - 2021-22
Name of the Faculty Sri B.Naga Raju
Designation Lect. In History
No. of Responses 20
No.o [No.o B
No.of |No.of No.of |f f
grade’ grade’ grade grad grad

5.NolQuestions 4 3 2 e'l |e'0 Analysis Action Taken B

How much of the syllabus was 100 of students gave pOSItIVe
];*Eovered in the class? 20 0 0 0 olfeedback of syllabus Cm'.en‘.ige -

How well did the teachers 1002, of students are satistied

2| prepare for the classes? 20 0 0 o O with the Preparation levels B

o T 100%0 of the students remarked

How well were the teachers that the communication skills are

3|able to communicate? 20 0 of of Ouptod the mark —~

:::c’ﬁicgh:;:::s‘:r;:til;::ribed lOO"‘- o of students have marked
ke 20 0 0 0 0lthe Teacher approach as 5._59_1.1d -

FairnESS: of the interna|h 100%0 of students have marked
evaluation process by the - . o o (e valuation Was done fairly o -

5|teachers. e = aaaa - 50, of students have tl;_'.',l'i.‘i‘d that
Was your P€
assignments discussed with - . 0 0 olintheclass —— S
| © woli//l————-—"‘l—"‘“ ; T
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The institute takes active
interest in Promoting
internship, student exchange,
field visit Opportunities for

7 [students. 20

The teaching and mentoring 0 0 0 01100% of students agreed only
process in your institution
facilitates you in cognitive,
8|social and emotional growth. Suggested to improve the Teacher
g 11 9 0 0 0155% of students strongly agreed |and Mentoring process
T 55% of
The institution provides h 0o St~udens Stroﬁgly-agee-:
ala.a i | that multiple oppurtunities will
multiple opportunities to learn be provided for their learning and
9(and grow. 11 9 0 0 0|growth
Teachers inform you about your
expected competencies, course 80% of students confirm that the
outcomes and programme POs, COs are communicated to
10|outcomes. 16 4 0] 0] Ojthem
Your mentor does a necessary 85% of students agred that there \
follow-up with an assigned task is follow up by the teacher for
11|to you. 17 3 0 0 0|any task assigned to them
100% of students agree that

The teachers illustrate the

concepts through examples and concepts are explained with

12|applications. 20 0 0 0 0|examples
The teachers identify your
strengths and encourage you s /
\ \with providing right level of o . . d o] e anmages fhem
13\challenges.
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. g e T

Teachersﬂére able to identify d

]"__""1

ssm— | 10O ol :ilmlirnlra apteed T
14: ur wea ness::s and help you teacher helps them i
o overcome the | |
me them. 20 o0 O 0 Oloverconming then weikness

] —— —

mr ———

The inst_itution makes effort to

engage students in the
monitoring, review and

continuous quality
improvement of the teaching

Contintous monitoring 1 e

qulity improvement i 10 he

15|learning process. 20 0 0 0 ol 100% ol studens agree with this  [improved
The institute/ teachers use - i il o e ————
student centric methods, such
as experiential learning,
participative learning and
problem solving methodologies 100% of students arc {iiltff,ffl:fj
for enhancing learning with the ',-.lurllunt centric
16 experi;@nceg, 20 0 0 0 0 apﬂfi:mhc_r';_i_nllmgt_;jl_ - - —

. ancourage you to :
Teachers € gey 70% of studens strongly agreed
M—

ici ine tracurricular . _
partlmpate in ex - . ’ . o with this B
17|activities.

Efforts ar® made by o 65% of students arc satisfied

institute/ teachers to II‘ICU|CatE with the efforts made by the f~;'.u;_,_:gx.;_f,r.=;,d 1) f,f.in’f:fﬂr‘fif‘i on

soft skills, life skills and teachers for developing thelr inproving (he soft okills, life

employability <kills to make you : of o o kills Kills ete e ¥
| 18 ready for the world of work. 13 e
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What Percentage of teachers
use ICT tools such as LcD

Projector, Multimedia, etc.
L9 /while teaching.

\ S ~

20% of students Strongly

agreed H'% \
A - that tbe teacher uses 1CT in E\.\{m-ﬁd 0 prepare mors T }"-.
The overal| quality of teaching- Bteachitia \Snabled classes \
learning process in your 4’3
)|institute is very good 20 0

100% of students are satisfied

/Give three observation /
suggestions to improve the
overall teaching — learning

Xperience in your institution.

Signature of the IQAC
Coordinator

Ch R\l

PRINCIPAL
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Government Degree College (A)

Tuni, East Godavari District

Student Feedback Analysis - 2021-22

Name of the Faculty Ms. P.Sowjanya
Designation Lect. In physics
_No. of Responses : 10
\ No.of |No.of |No.of |No.of No.of |
grade '|grade |grade ‘|\grade '|grade’ |
No|Questions 4’ '3t |2 1 0' Analysis Action Taken |
How much of the syllabus was\ \ \ \ 2075 of students gave posiaye |
1\covered in the class? 8 2 1 0 O\feedback of svilabus coverage |
—Thow well did the teachers \ \ \ | \?@ﬂ o of students are satisfied |
\ 2\Prepare for the classes? 7 3 0 0 o|with ‘ih? Preparation ii"'ﬂi_ -
\6{.‘1‘:’ 5 of the students remarked
\ \How well were the teachers that the communicanon skills ::J:.__ﬁ:d:i i—-: o the
\ 3\able to0 communicate? 6 3 0 1 o|are up too the mark communeEnT T i
e teacher's approach *° 60° of students have marked Teachers apporach has 10 '~e :i
teaching ;an best be 6 A 1 0 olthe Teacher approach as good |more friendlv and suggestT)
a\described as —
\F a‘xrne;;rof the internal 709 of students have marked
ieva\uaﬂon process by the 7 2 0 0 o|the valuation was done fairly —%
5\teachers. 5 — |70 of students have agreed |
Was your performance in +at the assignments WELE |
assignments d‘lscussed with 3 o| ) 0 ldisscusseé_i}_ the class I
elyou? . . = T
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The institute takes active
interest in promoting

internship, student exchange,
field visit opportunities for

7 |students.

The teaching and mentoring

More activities promoting
Internship, Field Trips has to
20% of students agreed only i

process in your institution

facilitates you in cognitive,
8|social and emotional growth.

be organised

Teacher and Mentori
0150% of students agreed -

The institution provides

multiple opportunities to
9/learn and grow.

process has to be improved \
27% of studens agree that

multiple oppurtunities will be

provided for their learning and
0}growth

Teachers inform you about

course outcomes and

10|programme outcomes.

Your mentor does a

your expected competencies,

|

70% of students confirm that the

POs, COs are communicated to
0|them

11

J(

assigned task to you.

The teachers illustrate the

necessary follow-up with an

70% of students agred that therj

1s follow up by the teacher for
0jany task assigned to them

12

concepts through examples

and applications.

70% of students agree that

concepts are explained with }
0/examples
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Teachers are able to identify
your weaknesses and help

70% of students agreed that
teacher helps them in

14|you ?0 o?er(.:ome them. 3 0|overcoming their weakness
The institution makes effort
to engage students in the
monitoring, review and
continuous quality
improvement of the teaching Advised to have Continuous
15|learning process. 3 0/60% of studens agree with this |monitoring
The institute/ teachers use
student centric methods, such
as experiential learning,
participative learning and
problem solving 50% of students are satisfied
methodologies for enhancing with the student centric
16|learning experiences. 2 0lapproaches followed
Teachers encourage you to |
participate in extracurricular o Mgrg Extra cmr;cular »
17|activities. A 0|50% of studens agree with this [activites had to be organise
Efforts are made by the
institute/ teachers to .
li'r:i:.:‘l:cat: soft skills, life skills 65.% of students arz satisfied
ot : with the efforts made by the Suggested to corcentrate on
and employability skis 10 teachers for developing their improving the soft skills, life
make you ready for the world g olskills Kills efc

18|of work.
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uch as Lcp
Projector, Multimedis etc
19 while teaching. ; 70% of Students apreed that the
= S — 2 1 1 Ojteacher uses 1CT iy teaching
The overal| quality of teaching:
lﬂarning Process in your
20/institute j r
S very good _ 8 0 I I 0]38% of students arg satisfied
Give three observation /

Sliggestions to improve the
overall teaching - learning
_21|experience in your institution.

M*W |

-l
Signature of the IQAC

Coordinator

PRINCIPAL
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Government Degree College (A)

Tuni, East Godavari District

Student Feedback Analysis - 2021-22

Name of the Faculty : Dr N.SRIDHAR
Designation : Lect. In computer Science
No. of Responses : 10

No. [No.o

No.of |No.of No.of|of |f

grade ' grade '|grad grad |grad
4' 3 e'2 le'l'|e'l Analysis

S.NojQuestions
100% of students gave positive

Action Taken

How much of the syllabus was
feedback of syllabus coverage

1|covered in the class? 10 0 o O 0
How well did the teachers 80% of students are strongly satisfied
2|prepare for the classes? 8 2 o O o|with the Preparation levels

80% of the students strongly

remarked that the communication

How well were the teachers
1|skills are up 00 the mark

3|able to communicate?

90% of students have marked the

The teacher’s approach to
Teacher approach as good

teaching can best be
9 1 0 0 0

Advised that the

a4 described as

70% of students have marked the

Fairness of the internal
ation was done fairly

process by the
7 2 1 0 o|valu

evaluation

internal evaluation
must be done with
more transparency’ |

| 5 teachers.

\

o
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T™ T o ——
W.'i's Your Performance in | | S —1
assignments discussed with 60% of
6(you?

“tudents

ASSignments wey

clasy
e S ¥ 1 . . —

internshi ey

nship, student exchange, |
field visit Opportunities for \imernany
7|students.

\Internsah
10 \‘itm'-. has 10 b
0 0 0 01100% of students agreed only '

have Agreed that the | o P w1t \
The institute takes active —H—5 ol

"¢ disscussed in the
:
Iinterest in Promoting

The teaching and mentoring
Process in your institution .
facilitates You in cognitive,

___8/social and emotional growth.

\OTgamsed

Teacher and
Mentoning oroce
3 ) B PIULLS
The institution provides ! -0 0129% of students strongly agreed nas 10 be improved
multiple o EliRites & .80'% of studens apgree that multiple =
P Pportunities to Oppurtunities will be provided for
_9/learn and grow. 8 2 0 0 O{their learning and growth -.H
o
\
/Teachers inform you about
your expected competencies,
course outcomes and 70% of students confirm that the POs,
|programme outcomes. 7 3 of O 0 COs are communicated to them
Your mentor does a necessary [ 70% of students agred that there is
follow-up with an assigned follow up by the teacher for any task
7 3 o O 0|assigned to them J j
task to you. |
The teachers illustrate the Y DI ——
concepts through examples i - ) o / % 0/are explained with examples ——
'_\ant_i applications.
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The teachers identify your
strengths and encourage you

80% of students agred that teacher

with providing right level of
13|challenges.
8 0|encourages them
Teachers are able to identif
Y 90% of students a
greed that teacher
0
your weaknesses and help you helps them in overcoming their
14|to overcome them. 0|weakness

The institution makes effort
to engage students in the
monitoring, review and
continuous quality

improvement of the teaching

15|learning process.

' Continuous
monitoring in the

80% of studens agree with this

The institute/ teachers use
student centric methods, such

as experiential learning,

participative learning and
problem solving

methodologies for enhancing

80% of students are satisfied with the
hes followed

o|student centric approac
More Extra

curricular activites

16 iearning_t_axperiences.;

had to be organised |

Teachers encourage you to

0/90% of studens agree with this

participate in extracurricular

———

17 activities._

T\
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]

Efforts are Made by the
Institute/ teachers to

inculcate soft skills, life skills
and e€mployability skills to

make you ready for the world
18/of work.

S0% of Students ar

€ satisfied with the
efforts made by th

€ teachers for
0 gfl_eveloping their skills
What Percentage of teachers

use ICT tools such as LCD

|
projector, M ultimedia, etc.
19/while teaching.

90% of students agreed that the

teacher uses ICT
The overal| quality of teaching-

in teaching
- -
learning process in your
20(institute is very good

80% of students are satisfied
Give three observation /

Suggestions to improve the
overall teaching - learning
21|experience in your institution.

W

Al L1
Signature of the IQAC
Coordinator

PRINCIPAL
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Government Degree College (A)

Tuni, East Godavari District

Student Feedback Analysis - 2021-22

Name of the Faculty . Ms. M. MADHAVI
Designation - Lect. In MATHEMATICS b
No. of Responses : 15
No.of |No.of |No.of |No.of No.of
grade '|grade |grade '|grade '|grade’
S.No|Questions 4' '3 2 ; 0' Analysis Action Taken
\ How much of the syllabus was 100% of students gave positive f
1|covered in the class? 15 0 0 0 0|feedback of syllabus coverage J
How well did the teachers 73% of students are satisfied f
2|prepare for the classes? 11 4 0 0 olwith the Preparation levels 'I
73% of the students remarked f
How well were the teachers that the communication skills i’
3|able to communicate? 11 “ 2 0 0|are up too the mark —
R te.acher’s HRIR 93% of students have marked |
t:achtzg;an st o 14 1 0 0 0|the Teacher approach as good |
A|describe a> Advised that the internal ':r
Fairness of the internal 539% of students have marked c:\i:u:lt:-:tn must be done with |
evaluation process by ¢ 8 7 0 0 olthe valuation was done fairly more transparency _i{
5|teachers. — 739, of students have agreed that
. Was your performance m_ the assignments Were disscussed 1[
assignments discussed with y . g P olin the class _
l GLYOU? e e T
- ——
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:I'he Institute takes active
Interest in promoting

. _\\_
|{1ternship, student exchange
field visit OPPortunities for ,
7|students. . |Suggested w0 organsed more
S 1 - . AOvibes promotng  [meermshap
The teaching ang mentoring 1 - of students il |3d Freld Trips
Process in your Institution ;
facilitates you in Cognitive, |
8[social and emotiona| growth. 10 4 _ ) i‘Sug\gcs:M 0 umprove the
The institution Provides 1 0166%¢ of students agreed \‘{::adu:r and Mentonng process
multiple OPPOrtunities to multiple oppurtunities will be

9(learn and grow. provided for their leaming and

10 4 1 arowth
Teachers inform you about |
L competencies, 70% of students confirm that the ".]
course outcomes and POs, COs are communicated to \
10|{programme outcomes. 8 3 4 0 Olthem \
Your mentor does a 70% of students agred that there |
necessary follow-up with an 18 tollow up by the teacher tor
11|assigned task to you. 10 5 0 Ofany task assigned to them o
The teachers illustrate the 93% ol students agree that |
concepts through examples coneepts are explained with
12|(and applications. 14 1 1 0 0]examples - S }
The teachers identify your q y .
DUHERCSTOT T Snvouraee e -
strengths and e?courage iy 80% of students agred that stucdenis by wdente s wg thon
with providing right level of & 3} D) 0 Ofteacher oncourages them Nt ehs
13|challenges. v — A
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Teachers are able to identify 73% of students agreed that |
your weaknesses and help teacher helps them in
14|you to overcome them. 11 overcoming their weakness
The institution makes effort
to engage students in the
monitoring, review and
continuous quality
improvement of the teaching Advised to have Continuous
15|learning process. 10 0(60% of studens agree with this [monitoring
The institute/ teachers use
student centric methods, such
as experiential learning,
participative learning and
problem solving 73% of students are satisfied
methodologies for enhancing with the student centric
16|learning experiences. 11 approaches followed
Teachers encourage you to
participate in extracurricular
17|activities. 12 0(80% of studens agree with this
Efforts are made by the
institute/ teachers to
inculcate soft skills, life skills 86% of students are satisfied
and employability skills to with the efforts made by the
make you ready for the world teachers for developing their
18|of work. 13 skills

Scanned by TapScanner
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What Percentage of teachers
use ICT tools such as LCD

Projector, Multimedia, etc.
_ 19|while teaching.

11 3% of students agreed that the

teacher uses ICT in teaching
The overall quality of teaching:

learning process in your
20

)
~20|institute is very good 12

80% of students are satisfied |
Give three observation /
suggestions to improve the
overall teaching - learning
21|experience in your institution.

Ng o/

Ch -4l
Signature of the IQAC
Coordinator

PRINCIPAL
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Name of the Faculty

Government Degree College (A)

Tuni, East Godavari District

Student Feedback Analysis - 2021-22

et T T TR 'C:.':E ETa ;W"-"

Ms. S. INDIRA PRIYANKA
Designation Lect. In MATHEMATICS
No. of Responses - 25
No.of |No.of [No.of |No.of [No.of
grade '|grade |grade '(grade '|grade’
S.No|Questions 4' '3t (2 5 0' Analysis Action Taken

How much of the syllabus was 100% of students gave positive /
1|covered in the class? 25 feedback of syllabus coverage

How well did the teachers 72% of students are satisfied / /
2|prepare for the classes? 18 6 1 with the Preparation levels

68% of the students remarked

How well were the teachers that the communication skills  [Suggested to improve the
3|able to communicate? ; X 4 4 are up too the mark communication skills

The teacher’s approach to

teaching can best be 60% of students have marked  |Advised to be more more
4|described as 15 8 2 the Teacher approach as good friendly with the students

Fairness of the internal f

evaluation process by the 72% of students have marked /
5|teachers. 18 7 the valuation was done fairly 1

Advised to discuss the f

Was your performance in 65% 01? students have agreed that |assingments peroformance w Iih/

assignments discussed with Fhe assignments were disscussed the students for their j
6|you? 16 5 4 in the class improvement

Scanned by TapScanner
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The Institute takes active
Interest in promoting
||.1ternship, student exchange,
field visit Opportunities for
| 7[students. 21
4 84% of students agreed only
The teaching and mentoring
' Pprocess in your institution
' facilitates you in cognitive,
- 8 ?:‘Cia' i':ll"ld e'motlona.l growth. 20 4 2 80% of students agreed
el .nstututnon provides multiple oppurtunities will be
multiple opportunities to provided for their learning and
9|learn and grow. 19 5 1 growth
|
- Teachers inform you about . P——
. 73% of students confirm that the
ted competencies, ,
your exps:comes a: d POs, COs are communicated to
course o - 3 4 them —
10|programme outcomes. 56% of students agred that there
Your mentor does 2 is follow up by the teacher for
necessary follow-up with an 14 10 j any task assigned to them
: u. o, of students agree that
11|assigned ot s lained with Advised to incorporate more
- illustrate the concepts are explaine _ :
The teachers illus examples in the teaching
concepts through examples - » 5 4 examples
i jions. . ourage the
12 and appllcatlo Suggeated to encC ac _
. - r -
The teachers identify you 60% of students agred that students by identifying therr
nd encourageé you them strengths __ ——
ey e ht level of 3 teacher encOUTAges 17e —
13\challenges.
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Teachers are able to identify 729% of students agreed that
your weaknesses and help te;éher helps ther: 1'; a
¥ la\you Fo overcome them. 18 2 overcoming their weakness }
‘The institution makes effort | il
to engage students in the
monitoring, review and

continuous quality

\ improvement of the teaching
15|learning process.

16 7

Advised to have Continuous
64% of studens agree with this [monitoring
The institute/ teachers use

student centric methods, such
as experiential learning,
participative learning and
problem solving
methodologies for enhancing
learning experiences.

Teachers encourage you to

729 of students are satisfied
with the student centric
approaches followed

16 18 5

participate in extracurricular
17|activities.

18 7
Efforts are made by the

institute/ teachers to
inculcate soft skills, life skills

64% of students are satisfied
and employability skills to

with the efforts made by the
make you ready for the world
| 18|of work. 16 8

72% of studens agree with this

Suggested to concentrate on
teachers for developing their

improving the soft skills, life
1 skills skills etc

9\
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What Percentage of teachers
use ICT tools such as LCD
projector, Multimedia, etc.

AN0/ ~
40% ot students agreed that the Adwvised to prepare more 1CT
teacher uses ICT in teaching enabled classes

while teaching. 10 5
The overall quality of teaching;

learning process in your

Institute is very good 13 11 72% of students are satisfied

Give three observation /
suggestions to improve the
overall teaching — learning

experience in your institution.

¢y

Signature of the 1QAC
Coordinator

Ch {1

PRINCIPAL
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Government Degree College (A)
Tuni, East Godavari District

Student Feedback Analysis - 2021-22

Name of the Faculty
Designation

S.Dhilleswararao
Lect. In chemistry

No. of Responses 20 3
No.of |No.of [No.of |No.of |No.of
grade |grade ' |grade ' [grade ' |grad
‘4 |3 2’ 1'  |e'0’ |Analys’s _____
EP‘P{JQUQ“‘O“S ov—— N - positive feedback ol ‘n"ﬂ”.lllll"-
How much of the syllabus was
17 3 0 0 Qfcoveripe
LUV{ I'(‘d Il"l the le&S? — H"‘"ll' ”‘ ‘1““‘( ”l'k, IH N l“'\“[ l’
T |How well did the teachers prepare . i 0 0 o[with the Preparation leve Is
2 for the C‘jf_'ff?ﬁ? e S p—— i T e smarke J that (he
il H}IIIIIIIIIHHIIHHI shills are up
How well were the teachers able 6 0 0 0/too the mark
3|to communicate? = e 14 — 1700 of students have
e H k¢ «| the Teac het
ht teaching proac has g oo
The teacher’s approach to - 6 of] o O apy o e
|bed as — i B.a.d B, e 700 o ol studen |
- C”*_QE‘}‘EEEEP_ESU W# marked the valuation Was
i cairly J
Fairness of the internal evaluation - 5 il 0 paone TS
5|process by the teachers. ____———""
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Was your Performance in

assignments discussed with you?

Advised to discuss the

assingments
65% of students have 2 greed

peroformance with the
13 : that the assignments were students for their
0 O|disscussed in (he class improvement
The institute takes active interest
IN promoting internship, student More activitics
exchange, field visit opportunities promoting Internship,
7|for students. 11 . 0 Field Trips has to be
The teaching and mentoring 2 0135% of students agreed only lorganised
Process in your institution
- . " Teacher ¢
facilitates you in cognitive, social cacher and
8land : Mentoring process has
and emotional growth. 9 10 0 0145% of students agreed 10 be improved
multiple oppurtunities will
The institution provides multiple be provided for their learning
9/|opportunities to learn and grow. 5 15 0 Oland growth
Teachers inform you about your A
expected competencies, course 85% of students confirm that
the POs, COs are
outcomes and programme ,
ommunicated to them
10/{outcomes. 17 1 0f O tl T ' —
. 1cre 18 follow up by the
Your mentor does a necessary HiRISS £ p Ry s
: i k teacher for any task assigned
follow-up with an assigned task to ) o J
14 6
11|you. 70% of students agree that
The teachers illustrate the concepts are explamed with
concepts through examples and i i 0| gj{-,m;,ﬂﬁ U (S
| 12|applications.
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Suggested to encourage

|

The teachers identify your
strengths and encourage ' ek,
" mv:ﬁn oo afg hvr:u with 60% of students agred that  |identifying their
I-er : g right level of challenges. 12 0|teacher encourages them strengths
eachers are able to identify your 75% of students agreed that
weaknesses and help you to teacher helps them in
14|overcome them. 15 5 olovercoming their weakness N
The institution makes effort to
engage students in the monitoring,
review and continuous quality |
improvement of the teaching 7Q% of studens agree with 4
15|learning process. 14 6 0(this f
-
The institute/ teachers use student
centric methods, such as
experiential learning, pa rtl.cmatwe 50% of students are atisfied |suggested to ino duce |
learning and problem SRIVING with the student centric more student cenmc |
methodologes for enhancifia 10 10 0|approaches followed activities |
| 16|learning experiences. _ f
Teachers encourage You to 65% of studens agree with |
participaté in extracurricular " . o|this — |
-tjvities. - — _ aatefie
= E;;l rts are made by the instltute/ 80% of smc}ents are sanfsf;:d
’ : oft skills, life with the efforss made by the |
o ity skills to teachers for d2veloPE |
5k|HS and employab‘ Ihy world of OM/
eady for tne —
our 1..._--}-@- T
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’

19 Nlultimedia, e

as LCD Projector,

tc. while teaching.

20|very good

The overall queﬁity of teachiné-_
learning procesc ;

——

——

25% of students agreed that
the teacher yses [CT in
teaching

Advised to prepare more
ICT enabled classes

Give three obséﬁation / -

N your institute js

11

55% of students are satisfied

stiggestions to improve the overall
teaching - learning experience in

21|your institution.

&

Scanned by TapScanner
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Government Degree College (A)
Tuni, East Godavari District

Student Feedback Analysis - 2021-22

Sri K.V.G.K vara prasad

Name of the Faculty
Designation Lect. In Botany
No. of Responses 20
No.o !,r’
No.of |f No.of |No.of ’_,-"
grade |grad |No.of grade |grad
S.No |Questions ‘4’ e'3 |grade'2"|'1 e'0’ [Analysis Action Taken ,-/
05% of students gave
How much of the syllabus was positive feedback of
1|covered in the class? 19 1 0 0 0[syllabus coverage /
35% of students are I_:
How well did the teachers satisfied with the Suggested to increase the
2|prepare for the classes? 7 3 0 0 0|Preparation levels preparation levels /
45 of the students ,r'
remarked that the
How well were the teachers able communication skills are |Suggested to improve the ;
3|to communicate? 9 10 0 0 O(up too the mark communication skills y
The teacher’s approach to 90% of students have :I
teaching can best be described marked the Teacher !_-
4las 18 1 1 0 0|approach as good |
Fairness of the internal 80% of students have rf
evaluation process by the marked the valuation was ;
5|teachers. 16 4 0 0 0|done fairly ¥
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Was your Performance in

80% of students have
agreed that the

6|assignments di . assignments were
scussed with . |
you? 16 3 0|disscussed in the class
The institute takes active
Interest in Promoting internship,
student exchange, fi isi
s BE, Tield visit 80% of students agreed
7|opportunities for students, 16 a4 0only
The teaching and mentoring
Process in your institution
faClhtates-you in cognitive, social Teacher and Mentoring
8/and emotional growth, 6| 14 0[30% of students agreed  |process has to be improved
70% of studens agree that
multiple oppurtunities will
The institution provides multiple be provided for their
9|opportunities to learn and grow. 14 6 O|learning and growth
Teachers inform you about your ‘ Advised to inform the
expected competencies, course 55% of students confirm students about Cos. POs and
outcomes and programme that the POs, COs are PSOs before commencement
10!/ outcomes. 11 9 O|communicated to them of the Semester classes
80% of students agred that
Your mentor does a necessary there 1s follow up by the
follow-up with an assigned task teacher for any task /
8 assigned to them
11(to you. 1 < 0 55011:,“{‘«_‘ . —_
The teachers illustrate the 60% of students agree that | E——
les and concepts are explained Advised to incorporate maore
concepts IR — 12 8 0/ with examples examples in the reaching

12|\applications.

S
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The teachers identify your
strengths and encourage you

with providing right level of
13|challenges.

75% of students agred that

Teachers are able to identify = - - 0} teacher encourages them
vour weaknesses and help you that t‘eacher hclps them In (S yggested to provide
14&0 overcome them. al 11 ’ , Ow":ar}:?;:;ng their gliidancel to lf;}c _E;tudt;r]l:s in
_ overcoming their weakness
The institution makes effort to
engage students in the
monitoring, review and
continuous quality improvement 75% of studens agree with
15| of the teachinig learning process. 15 5 0 0|this
The institute/ teachers use | ) A
student centric methods, such as
experiential learning,
participative learning and 80% of students arc
problem solving methodologies Sﬂtlsﬁed with the student
for enhancing learning centric approaches
: 16 4 0 0| followed
16|experiences. - - = o Nlore Extra curricular
Teachers encourage YOI:I ¥ 25%, of studens agree with lactivites had to be
participate in extracurricular d - ; il dhis ) organised N
17|activities. _ o
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Efforts are Made by the
institute/ teachers to inculcate
soft skills, life skills and
employability skills to make you
ready for the world of work

| — —

|
;85% of students are
[satisﬂed with the efforts

Emade by the teachers for

— Liich B 17 0 0 developing their skills
What Percentage of teachers use ggs% of students agreed
ICT tools such as Lcp Projector, Ethat the teacher uses ICT

19| Multimedia, etc. while teaching. 17 0 0/in teaching
The overall quality of teaching- ' -
learning procass in your insiitute 280% of students are
20]is very good 16 2 (_ljsatisﬁed

21

Give three ohservation /
suggestions to improve the
overall teaching - learning

experience in your institution.

|
|

mer

Signature of the IQAC
Coordinator

Scanned by TapScanner
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Government Degree College (A)

Tuni, East Godavari District

Student Feedback Analysis - 2021-22

Name of the Faculty Rasmi Ranjan Khansama
Designation Lect. In Computer Science
No. of Responses : 10
No.of [No.of [No.of [No.of  [No.of Action Taken
grade [grade' |grade[grade' [grade’ (Suggestions
S.No |Questions '4' |3 12 i 0' Analysis given)
100% of students gave
How much of the syllabus was positive feedback of
covered in the class? 10 0 0 0/syllabus coverage
How well did the teachers 80% of students are satisfied
prepare for the classes? 8 2 0 0 0|with the Preparation levels / /
100% of the students |
remarked that the
How well were the teachers able communication skills are up
to communicate? 10 0 0 0 0[too the mark
:
90% of students have
The teacher’s approach to marked the Teacher
teaching can best be described as 9 1 0 0 0|approach as good
Fairness of the internal 90% of students have
evaluation process by the marked the valuation was
teachers. 9 1 0 0 0|done fairly J
- e

Scanned by TapScanner



—_—
- Advim
das ou . the SSInc -
6 ‘ your Perfonnance 1n 50% of Students have agreed - 2Sngments ;
assignments discussed with ? that the acc: peroformance wig,
you 5 5 0 y ‘ ass¥gnments WEIE  |the students for their
— | Ofdisscussed in the class IMpProvement
~© Institute takes actiye interest More activities
IN promoting Internship, student promoting
exchange, field visit Internship, Fielq
/|opportunities for students 7 3 0 . Trips has to be
The teaching ang mentoring 0170% of students agreed only |organised
process in your Institution
facilitates you in cognitive,
8|social and €motional grg
growth. 7 3 0 0 0{70% of students agreed
80% of studens agree that
s N | multiple oppurtunities will
The 1nst1t‘L{t10n provides multiple be provided for their
*_t 9lopportunities to learn and grow. 8 2 0 0 Ollearning and growth
Teachers inform you about your
expected competencies, course 90% of students confirm
outcomes and programme that the POs, COs are
[0|outcomes. 9 1 0 0 0lcommunicated to them |
60% of students agred that
there is follow up by the Advised to follow up
m ' d - ¥,
Your mc,nto.r i [?ecess o teacher for any task assigned|the tasks assinged to
fO”OVV-Up with an assigned task p 4 0 } 0 O/to them students
11lto you. | 80% of students ﬂﬂ?jiﬁf;/ /
The teachers illustrate the / /| comosps are explaine - _
\CUI‘ICL‘HIH through examples and J 2 > o e . '
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F

The teachers identify your

providing right level of
13|challenges.

strengths and 2ncourage you with

L4
| # i - * =
| Sy el o,

CHoOurayYs e

stucents by

50% of studenty agred that
0} O|tcacher cncourapes them

sdentifying their

strengths

Teachers are able to identify
your weaknesses and help you to
14 {overcome them.

70% of students apreed thal
tcacher helps therm i
() Olovercoming therr weakness

— ——

The institution makes cffort 10
engage students in the
monitoring, rcview and
continuous quality improvement
1510f the teaching learning process,

70% of studens agree with
O[this

student centric methods, such as
cxperiential lcarning,
participative Jcarning and
problem solving methodologies
for cnhancing learning

Suppested o
0% of students are satishicd |jproduce more
with the student centric

O[approaches followed actiy ey

e ————— A — e S —— —

sfuclent ceniric

16|experiences.
Teachers encourage you to
participatc in sxtracurricular

17]activitics.

[-fforts arc made by the institute/
(cachers to inculcate soft skills,
life skills and cmployahility

skills to make you rcady for the

80% of studens agree with

() this I ————

——— I ————

e ——— e

40% of students are satishied [ eed o

with the cliorts made by the [ opcentiate on

tcachers for developimg TCI funpraymg the soft

e ———————

14| world of work. T I

| —— S s

UJ_f_J';l_'H.-_; kills hie ckills et

P
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W
‘hat PCICentage of teachers use -
ICT tools such as LCD Drojestor. | /U%0 of students agreed that
19 Mulnmedia, ti¢. while teaching 7 . C the teacher uses ICT in 1
The ov g B T = 0 Ofteaching
€ overall quality of teachine- |
learning process in Vour institute

20 15_“'5‘1'}' goad . 9 1 C 0 0190% of students are sab;s:":edi
Give three observation '1
suggestions to improve the | |
overall teaching — learning |
21|experience in vour institution. Nil |

Signature of the IQAC O\ ﬁ \
Coordinator PRINCIP AL
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Name of the Faculty
Designation

B

B T

Government Degree College (A)

Tuni, East Godavari District

Student Feedback Analysis - 2021-22

Sri B. Ravi Kumar
Lect. In Computer Applications

No. of Responses 10
No.o
No.of |No.of |No.of [No.of |f
grade ' |grade |grade [grade’ grad
S.NojQuestions 4' - i 1' e'0’ |Analysis Action Taken
How much of the syllabus was 100% of students gave positive
covered in the class? 10 0 0 0 0|fcedback of syllabus coverage
How well did the teachers 100% of students are satisficd
prepare for the classes? 10 0 0 0 ol|with the Preparation levels
100% of the students remarked
How well were the teachers that the communication skills are
able to communicate? 10 0 0 0 0|up too the mark
The teacher’s approach to
teaching can best be described 100% of students have marked
as 10 0 0 ol  olthe Teacher approach as good
Fairness of the internal |
evaluation process by the 80% n‘i students |HWEJ m:u'l-.ud the
teachers. 8 2 0 0 olvaluation was done lairly
Was your performance in 100% ui’xll‘uh:nls; have agreed
assignments discussed with IITul the :155E;g|1mcnl.~; were
you? 10 0 0 ol  oldisscussed in the class "
N
o
—~ s S SN0 .
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The institute takes active

interest in Promoting 1
'E‘ternfl'fip, student exchange,
field visit Opportunities for
7|students.
10 0 0 0
01100% of students agreed only
The teafihiﬂg and mentoring
process in your institution
facilitates you in cognitive,
8|social and emotional growth Teacher and Mentor
' 8 entonng
0 0 0 g%?“ of students agreed process has to be improved
The institution provides & -Of N iy tha{.t
Uil Gebnrtun i 1o muluiple oppurtunities will be
ol 4 provided for their leaming and
9t earn and grow. 9 0 0| Olgrowth
Teachers inform you about
your expected competencies, 80% of students confirm that the
course outcomes and POs, COs are communicated to
10({programme outcomes. 8| 0 0 0|them
Your mentor does a necessary 75% of students agred that there
follow-up with an assigned 1s follow up by the teacher for
13 |kask to yon 9 0 0 0|any task assigned to them
— 75% of students agree that
rate the . :
The teachers illust - concepts are explained with
concepts through examp - 0| D} o/exampies
12|and applications.

Scanned by TapScanner




The teachers identify your

strengths and encourage you

with providing right level of
13|challenges.

| " 90% of students agred that
ﬂ 0|  Ofteacher encourages them
Teachers are able to identi
ify
100% of st
your weaknesses and help you ¢ GLSENE ast ced that
14|to overcome th teacher helps them in
— kb 10 0 0 0/overcoming their weakness
The institution makes effort to |
engage students in the
monitoring, review and
continuous quality
improvement of the teaching
15|learning process. i 10 0 0/100% of studens agree with this
The institute/ teachers use
student centric methods, such
as experiential learning,
participative }earnlng and 80% of students arc satisfied with
problem solving ; the student centric approaches
methodologies for enhancing " 0 olfollowed
16|learning experiences.
Teachers encourage you to -
participaté in extracurricular " " o 100% of studens agree with this
17|activities-
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Efforts are made by the |

institute/ teachers to | M
inculcate soft skills, life skills
and employability skills to
make you ready for the world

“H‘J'{r, Of students are satisfied
with the efforts made by 1
teachers for developing ther

18 |of work.
- 4100 o 0 0| o|skills
‘What percentage of teachers 1
| ‘use ICT tools such as LCD
projector, Multimedia, etc.
15| while teaching, ) 3] o] o oheacher oo e A 5 e e
T'-te overall quahty of teaching- = —
learning process in your
ZOiinstitute is very good [ 10 0| 0 0 0]100% of students are sansfied

Give three observation /
! fsuggestrons to improve the
| ‘overall teaching — learning
L 21 experience in your institution.

m 'é‘//\-/ \.1 4 4
Signature of the [QAC PRINCIPAL
Coordinator
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Name of the Faculty

Tuni, East Godavari District

Student Feedback Analysis - 2021-22

Dr.A.Sreenivasa Rao

Designation Lect.in Chemistry
No. of Responses : 20
No.of |No.of No.of |No.of
grade |grade’ No.of grade |grade’
Questions ‘4 3 grade'2' |'1 0’ Analysis Action Taken 4
How much of the syllabus was 85% of students gave positive ;;
1\covered in the class? 17 3 0 0 olfeedback of svllabus coverage .:J:
~ |How well did the teachers 850, of students are satisfied with
vl N B B, S o
) 1o C S S ICIHIalG <
How well were the teachers able the conj:{n1111icari0:1 skills are up 100
3\to communicate? 14 6 0 0 0|the mark il
The teacher’s approach o 7004 of students have marked the
teaching can best be described . 5 0 0 ol Teacher approach as good
j‘;{jp;saj fo discuss e SRWINETIRNE
- - E:'-'E:;ﬂrr'ua"st-; of the inteFl_‘l_Eﬂ 639 of students have marked the | h...«f.:-r*::-v “ :n‘ the students for
evaluation process by the . 1 0 o|valuation Was done fairly - T POt S
\ 5|teachers. - 13 65% otj students have 1=rc‘edtt‘ Suse
s the assignments were disscussed | vt
Was your performance in_ . ” . )l O olthe class -
6|assignments discussed with you —
The institute takes active _ |
interest in promoting rou y OWJ RV I e
| —

student exchange field visit - .
7 opportunlties for students.
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1%

v o —
:"O_C‘ESS In your institution
acilitates you in cognitive, social
_ 8land emotional growth. 13 6 Teacher and Mentoring process
1 0{65% of students agreed has to be improved
The institution provides multiple 25% of st.u'dens agree that multiple
____9]opportunities to learn and grow. 5 15 0 OppUERRIES il te provided for

Teachers inform you about your 0|their learning and growth

expected competencies,

A dpp rogrammmurse 85% of students confirm that the

e .
POs, COs are communicated to

Your mentor does a necessary 65% of students agred that there is

follow-up with an assigned task follow up by the teacher for any task|Advised to incorporate more
11|to you. 12 8 0 0|assigned to them examples in the teaching

The teachers illustrate the

concepts through examples and 40% of students agree that concepts |Suggested to encourage the students
12|applications. 8 10 2 0 0|are explained with examples by identifying their strengths

The teachers identify your

strengths and encourage you Suggested to provide guidance to

with providing right level of 50% of students agred that teacher |the students in overcoming their
13|challenges 10 9 1 0 0lencourages them weakness

— - . 0O :
Teachers are able to identify 70% of stud§nts agreed .that tegcher
helps them in overcoming their
your weaknesses and help you
14 6 0 0 0| weakness

14|to overcome them.

The institution makes effort to

engage students in the

monitoring, review and | | /

continuous quality improvement - s 0| 0| 0} 70% of studens agree with this

\n! the teaching learning process. |

\
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ctudent centric methods, suc
experiential learning,
participative learning and

roblem [ '
:;,r eLha::::'“lB me-thudohgles 75% of students are satisfied with
_ B leaing the student centric approaches '\
16|experiences. 15 5 0 0 olfollowed |

——

Teachers encourage you to
participate in extracurricular
17 activities. 13 7 0 0 0

—

More Extra curricular activites
65% of studens agree with this had to be organised |

Efforts are made by the
institute/ teachers to inculcate
soft skills, life skills and
employability skills to make you
18|ready for the world of work.

80% of students are satisfied with |
=
the efforts made by the teachers o1 |

16 4 0 0 oldeveloping their skills

—

-

What percentage of teachers use
[ <0/ of ctudents agreed that the
ICT tools such as LCD projector, 65 1 of stu M?STa__:;rw_ that th
i i c s ICT 1n teacng
19|Multimedia, etc. while teaching. 0 0l|teacher uses IC1 1L 2 ¥

The overall quality of teaching-

learning process in your institute
11 9 0 0

20\is very good
Give three observation /

o improve the

S
e
4 p—

0155% of students are sausicd

suggestions t
overall teaching = |learning

[ 21|experience in your instit .
.

PRINCIP AL
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Government Degree College (A)
Tuni, East Godavari District

Student Feedback Analysis - 2021-22

Nan:le of the Faculty : Dr. D. V.V. RAMAMURTHY
Designation : Lect. In Chemistry
No. of Responses 20
No.o No.o
No.of |f No.of [No.of [f
grade ‘(grad grade '|grade '|grad
S.No|Questions 4' e'3' (2 1’ e'0’ |Analysis Action Taken ;
How much of the syllabus was 80% of students gave positive / /
1|covered in the class? 16 0 2 1 1|feedback of syllabus coverage |
How well did the teachers 850% of stu@ems are satistied m‘rh/ !?
2|prepare for the classes? 17 1 1 1 0(the Pre‘pamrmn levels |
70°, of the students remarked that :
How well were the teachers the commun.ication skills are up /
3|able to communicate? 14 6 0 0|  oftoo the mark
The teacher’s approach 0 559, of students have marked the [Teachens apporach haste *x
teaching can best be 0 0 ol Teacher approach as good more friendly and sugsesute
4|described as 11 2
Fairnes_S__af the internal 60°0 of students have marked the
evaluation Pmcess by RE 8 0 0 0 valuation Wis done farcly -~
5|teachers. - i 759, of students have ;lgfi‘i‘d ‘fh*“\
was yo_ﬁrperformance irI- h the assignments W disscussad m ]
assignments discussed wit . g 0 ol oftheclass —
olyov? ——
E———
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The institute takes active
;::eres::]fn Promoting
fi “ /7P, Student exchange,
leld visit OPPortunities for
7[students. |
15 3
/3% of students agreed only
The teaching and mentoring
Process in your institution
facilitates you in cognitive,
8|social and emotional growth. 14 )
The institution provides 21 70% of students agreed
multiple opportunities to 65% of studens agree that multiple
Gl lexin snd praw; . oppurtunities will be provided for
6 0|their learning and growth
Teachers inform you about
our 2 i
your expected competencies, 50% of students confirm that the
course outcomes and POs, COs are communicated to
}_ 10|programme outcomes. 10| 10 0|them
Your mentor does a 53% of students agred that there is
necessary follow-up with an follow up by the teacher for any
11|assigned task to you. 11| 9 Ojtask assigned to them
The teachers illustrate the 40% of students agree that
concepts through examples concepts are explained with
12|and applications. 8 12 O|examples
The teachers identify your
ncourage you s
stre ngths‘ar"ld e. | fel‘:;f 50% of students agred that teacher _
with providing right le 10 9 0|encourages them /

13

challenges.
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Teachers are able to identify 50% of students agreed that teacher \

your weaknesses and help helps them in overcoming their
14|you to overcome them. 10 8 2 0 0[weakness

The institution makes effort
to engage students in the
monitoring, review and
continuous quality
improvement of the teaching

15|learning process. 14 6 0 0 0/70% of studens agree with this

The institute/ teachers use
student centric methods, such
as experiential learning,

participative learning and

problem solving 509% of students are satisfied with
methodologies for enhancing the student centric approaches
16|learning experiences. 10 8 2 0 o(followed
Teachers encourage you to |
participate in extracurricular | | | h.-;{:,n? Fxtra curricular |
17 |activities. 12 8 0 0 0160% of studens agree with this activites had to be organised

Efforts are made by the
institute/ teachers to
inculcate soft skills, life skills B | B |
and employability skills to 55% n‘t students are satisfied mtij
make you ready for the world the efforts made by the teachers for
18|of work. 11 7 2 0 oldeveloping their skills

sy
.e\r
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What Percentage of teachers
use ICT tools such as LCD

Projector, Multimedia, etc. 70 9 of
19|while teaching. o O students agreed that the

14 6 0 Ojteacher uses ICT in teaching

S

The overall quality of teaching;
learning process in your

20|institute is very good 15 5 0 0 0]75% of students are satisfied

e e e v

Give three observation /
suggestions to improve the
overall teaching - learning
experience in your institution.

21

—

™) W a KD

Signature of the IQAC PRINCIPAL
Coordinator
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Name of the Faculty
Designation

Government Degree College (A)

Tuni, East Godavari District

Student Feedback Analysis - 2021-22

Sri K.B.S.V.KUMAR
Lect. In PHYSICS

No. of Responses - 10
No.o No.o |
No.of |f No.of [No.of
grade '|grad grade '|grade’
S.No|Questions 4' e'3' |2 1 Analysis Asvior Tae=r
How much of the syllabus was ¥, of sSTudents S3ve POSIIe
1|covered in the class? 9 1 0 0 sadbhack of svilzbus coverSss
How well did the teachers S srudents AT SEISINC WID
2|prepare for the classes? 7 3 0 0 Preparancs evels |
he srudents remaEnkay et
How well were the teachers ‘C"‘i'“--f‘- canon sKlis av Up
3|able to communicate? 9 1 0 0| 0jto0 the mars
The teacher’s approach to s & R
teaching can best be fud ‘:‘_‘;\‘ ;:..x-:. B .:._\Af““ S ::f aC % s
a dESCI’ibEd as 6 4 0 0 her approasil & SO0 enciy Wt T LORY S
Fairness of the internal PR -
evaluation process by the , § 0 0 u.,x x: rarri) -
5 teachers. rndens have aqwey 3t
Was your performance in X S et
: i it
assignments discussed W " ) ; " i

6|you?
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The institute takes active
Interest in Promoting

Internship, student exchange
’

field visit Opportunities for
students.

0]70% of students agreed only

The teaching and mentoring
process in your institution
facilitates you in cognitive,
social and emotional growth.
The institution provides

0{60% of students agreed

Teacher and Mentoring
process has to be improved

multiple opportunities to
learn and grow.

>0% of studens agree that multiple

oppurtunities will be provided for
0|their learning and growth

10

Teachers inform you about
your expected competencies,
course outcomes and
programme outcomes.

70% of students confirm that the
POs, COs are communicated to
0|them

11

Your mentor does a
necessary follow-up with an
assigned task to you.

60% of students agred that there is
follow up by the teacher tor any
0|task assigned to them

Advised to follow up the tasks
assinged to students

The teachers illustrate the
concepts through exam ples

80% of students agree that
concepts are explained with
0|examples

12

and applications.

The teachers identify your
strengths and encourage you
with providing right level of

70% of students agred that teacher

encourages them

i

13

challenges.
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13

The teachers identify your
strengths and encourage you

with providing right level of
challenges.

70% of students agred that teacher
encourages them |

14

Teachers are able to identify
your weaknesses and help
you to overcome them.

80% of students agreed that teacher
helps them in overcoming their
0|weakness /

15

The institution makes effort
to engage students in the
monitoring, review and

continuous quality
improvement of the teaching

/

."’

|
j- r-p..-.--\“ '-11!'--"1.-1-11' -
‘L..L?Jr?.'..'..‘.-'l. 'I--:‘ LRI AR -
|

v

i v
J"f'r-‘ 1 T — s R TR e v
rfu-l - H-ih.l!.-'-" - e 4 % L [ - o

0/60% of studens agree with this [to be improved

16

learning process.

The institute/ teachers use
student centric methods, such
as experiential learning,

participative learning and

problem solving |
methodologies for enhancing

|

509 of students are safisfied with
the student centric approaches [Suggested 10 MEORAT

followed e

————————————

learning experiences.

17

Teachers encourage you to
participate in extracurricular

activities. S

e ——

|

ree withthes |

e ——————

6000 ol studens ag

| ————

L il

Scanned by TapScanner

o S N —
e s i ———




18

Efforts are made by the
institute/ teachers to
inculcate soft skills, life skills
and employability skills to
make you ready for the world
of work.

S0% of students are satisfied

19

What percentage of teachers
use ICT tools such as LCD
projector, Multimedia, etc.
while teaching.

20

The overall quality of teaching:

learning process in your
institute is very good

Give three observation /
suggestions to improve the
overall teaching — learning

21

experience in your institution.

e

ed v SUZZTIIL0 W ConCentrae on
the efforts made by the teachers for {improving the soft & g
- ard - ARNSN ”L‘."‘ .i...- e -
developing their skills sialls exc
90% of students agreed that the
teacher uses ICT in tzaching
0|90% of students are satisfied _ |
|
|
cl- 4RI
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Name of the Faculty
Designation
No. of Responses

Government Degree College (A)

Tuni, East Godavari District

Student Feedback Analysis - 2021-22

Sri Y.A.S.SRINIVAS

Lect. In ENGLISH

10
No.o No.o
No.of |f No.of |No.of |f
grade '|grad |grade '|grade '|grad
S.No|Questions 4' e'3' (2 1' e'0’ |[Analysis Action Taken
How much of the syllabus was 100% of students gave positive
1|covered in the class? 10 0 0 0|feedback of syllabus coverage / /
How well did the teachers 70% of students are satisfied with /
2|prepare for the classes? 7 3 0 0[the Preparation levels /
70% of the students remarked that
How well were the teachers the communication skills are up
3|able to communicate? 7 3 0 0/  0Ojtoo the mark
The teacher’s approach to 40% of students have marked the |Advised to be more more /
teaching can best o 4 5 1 0 0| Teacher approach as good friendly with the students
4|described as T
Fairness of the internal 70% of students have marked the /
evaluation process by the 4 0 o|valuation was done fairly
5|teachers. g 70% of students have agreed that /
Was your performance N the assignments were disscussed in
assignments discussed with 4 1 2 o| 0jthe class
6|you?
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The institute takes active

interest in Promoting
Internship, student exchange,
field visit Opportunities for

7|students.
1| 0]70% of students agreed only
The teaching and mentoring
process in your institution
facilitates you in cognitive,
8|social and emotional growth. Teacher and Mentoring
The institution provides 0 0 0{40% of students agreed process has to be improved
multiple opportunities t 50% of studens agree that multiple
ol Pportunities to oppurtunities will be provided for
SArnang grow. 0 0 O|their learning and growth
Teachers inform you about
your expected competencies, 80% of students confirm that the
course outcomes and POs, COs are communicated to
10|programme outcomes. 0 0 0|them
Your mentor does a 70% of students agred that there is
necessary follow-up with an follow up by the teacher for any
11|assigned task to you. tas‘}( assigned to them
The teachers illustrate the 80% of students agree thgt
concepts through examples concepts are explained with
examples
12|and applications. 0 o 0 P
The teachers identify your
strengths and encourage you 60% of students agred that teacher /
with providing right level of 0| 0| 0lencourages them

13

challenges.
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Teachers are able to identify

your weaknesses and help
14|you to overcome them.

to engage students in the

The institution makes effort

|

0|weakness

50% of students agreed that teacher Suggested 10 provide puidance
helps them in overcoming their "

to the students in overcoming
their weakness

monitoring, review and
continuous quality

15{learning process.

improvement of the teaching

70% of studens agree with this

The institute/ teachers use

as experiential learning,

participative learning and
problem solving

16|learning experiences.
Teachers encourage you to

student centric methods, such

methodologies for enhancing

the student centric approaches
0|followed

70% of students are satisfied with

17|activities.
Efforts are made by the

participate in extracurricular

50% of studens agree with this

Suggested to organise more
Extra curricular activites

institute/ teachers to
inculcate soft skills, life skills
and employability skills to

18| of work.

make you ready for the world

70% of students are satisfied with

o|developing their skills

the efforts made by the teachers for /

| =
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What Percentage of teachers

19

use ICT tools such as LcD

Projector, Multimedia, etc.
while teaching.

70% of students agreed that the
Olteacher uses ICT in teaching

20|institute is very good

The overall quality of teaching:
learning process in your

50% of students are satisfied

Give three observation /
suggestions to improve the
overall teaching - learning

21|experience in your institution.

MW/
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Name of the Faculty
Designation
No. of Responses

RIS

T (a T T T e SR T N e

Government Degree College (A)

Tuni, East Godavari District

Student Feedback Analysis - 2021-22

Ms. D.SARITHA
Lect. In ENGLISH

10
No.o No.o
No.of |f No.of |No.of |f
grade '(grad |grade’ grade '|grad |
S.No|Questions e'3 |2 iy e'0’ |Analysis Action Taken
How much of the syllabus was 100% of students gave positve
1|covered in the class? 10 0 0 0 0|feedback of syllabus coveragss
How well did the teachers 70% of smd'em_s' aﬁ‘ﬁsffc with
2|prepare for the classes? 7 3 0 o/ Ojthe Pi’i{)&fﬁtf{ eej S
20% of the stugenls remaracy L=s
How well were the teachers L IEE ;’?j;ftﬁﬁﬂﬂ e J
3|able to communicate? 8 1 : =
The teacher's appreachio 0%, of students have marked the
teaching can best be g 3 ' ol o|Teacher approach as good
a\described as | sdhised e the mammal
Fairness of the It 60% of students have marked ¢ r.s;-;.i:i:ﬂ:_ij:‘ Jome Wi
evaluation process by the o 3 : o|  olvaluation was done Eaifiy _ ore AR |
5|teachers. 70° of students nave -;-.1‘ f“f-: e
Was your performance 'ln_ the assignments Were GISSEEEE y
assignments discussed with k ’ i W ofthe class
6|you?

el :ll 2
e N
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More activities promoting
nternship, Field Trips has to

()]

[
=
N

0{60% of students agreed only

be organised

The teaching ang mentoring
process in your institution
facilitates you in cognitive,

8|social and emotional gro Teacher and Mentors

The institution providges R ? 2 - 2 0]30% of students Bgreed process has to l:: i?;ived

multiple opportunities to 70% of studens agree that multiple
Oppurtunities will be provided for

9llearn and grow. 7 3 0 0 O|their learning and growth

Teachers inform you about

your expected competencies, 50% of students confirm that the
course outcomes and POs, COs are communicated to
10| programme outcomes. 5 4 1 0 0|them

50% of students agred that there is
follow up by the teacher for any  |Advised to follow up the tasks

3 0 2 0|task assigned to them assinged to students
70% of students agree that
concepts are explained with }

Your mentor does a
necessary follow-up with an

11|assigned task to you. 5
The teachers illustrate the

hrough examples
concepts't i - 7 3 0 0 0|examples
12 |and applications.
The teachers identify your
SErenELhs i il 80% of students agred that teacher
\ \with providing right level of : J 4 } " . st
13lchallenges-
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The teachers identify your
strengths and encourage you
with providing right level of
13|challenges.

80% of students agred that teacher\ \

0|encourages them

14

Teachers are able to identify
your weaknesses and help
you to overcome them.

90% of students agreed that teacher
helps them in overcoming their
0|weakness } /

ﬂ*Th*& institution makes effort
to engage students in the
monitoring, review and

continuous quality
improvement of the teaching

Continuous monitoring in
the qulity improvement has

40% of studens agree with this to be improved

15

16 learning__E_xperien

learning process.

The institute/ teachers use
student centric methods, such
as experiential learning,

participative learning and
problem solving

methodologies for en
ces.

hancing

40% of students arc satisfied with
the student centric approaches

o|followed

Suggested to introduce more

student centric actn iies

ge you to

Teachers encoura
curricular

participate in extra

J

—

ns agree with this /

0/70% of stude

——

17| activities.

Scanned by TapScanner



Government Degree College (A)

Tuni, East Godavari District

Student Feedback Analysis - 2021-22

Name of the Facuity Ms. V.Padmavathi
Designation Lect. In Economics
No. of Responses 20
No.of |[No.of [No.of |No.of [No.of
grade '|grade [grade |grade grade’
S.NojQuestions 4' '3’ |'2 ‘T {0 }Analysis Action Taken
How much of the syllabus was 85% of students gave positive
1|covered in the class? 17 3 0 0/feedback of syllabus coverage
How well did the teachers (70% of stud_ents are satisfied with / /
2|prepare for the classes? 14 6 0 0|the Preparation levels
80% of the students remarked that
How well were the teachers able the communication skills are up
3|to communicate? 16 3 0 1 0[too the mark
er’s approach to
e te"aChC.an beT: be described 70% of students have marked the
teaching 14 2 4 0 0| Teacher approach as good
4\as '
Fairness of the mternalh 75% of students have marked the f/
evaluEt AN potes Py the 15 5 0 0 o|valuation was done fairly /
5|teachers. - 759, of students have agreed that ’,.r'
Was your performance m' the assignments were disscussed In .'f
assignments discussed with N " . 4 - |
6|you?

_
acitel a5 PRI
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The institute takes active

interest in promoting internship,
student exchange, field visit

35% of students strongly agreed

More activities
promoting Internship,
Field Trips has to be

7|opportunities for students. 70 11 only ———
The teaching and mentoring
process in your institution
facilitates you in cognitive,
8|social and emotional growth. 9 10 95% of students agreed
10% of studens agree that multiple
The institution provides multiple oppurtunities will be provided for
9|opportunities to learn and grow. 2 17 their learning and growth
Advised to inform the
Teachers inform you about your students about Cos, POs
expected competencies, course 55% of students conﬁnp that the  |and PSOs before
outcomes and programme POs, COs are communicated to  |commencement of the
o ——— 11 5 0lthem . Semester classes
Your mentor does a necessary 75% of students agred that there 1s
¢ ) ith an assigned task follow u.p by the teacher for any
ollow-up Wi 15 4 0|task assigned to them
11|to you. 90% of students agree that
The teachers illustrate the concepts are explained with
concepts through examples and - ' 0lexamples
12|applications.
The teachers identify your
strengths and encourage you 0% of students strongly agred
with providing right level of 14 5 0lthat teacher encourages them

13

challenges.
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Teachers are able to identify
your weaknesses and help you

50% of students agreed that

: . \
Suggested 1o provide

guidance 10 the studenis

teacher helps them in overcoming \overcoming their

14|to overcome them. 10 0|their weakness weakness
1
The institution makes effort to
engage students in the
monitoring, review and
continuous quality improvement 75% of studens strongly agree
15|of the teaching learning process. 15 0|with this
The institute/ teachers use
student centric methods, such as
experiential learning,
participative learning and | |
problem solving methodologies 40% of students are satisfied with [Syogested to introduce
for enhancing learning the student centric approaches more student centric /
16|experiences 8 0/followed Y vIteS
urage you to
Tea‘{h?rs er]‘coextic:rricular 75% of studens strongly agree /
partlclPate in " st shis ]
17activities. 1 /
|
Efforts are made by the |
institute/ teache_rs to lixciicate 50% of students are satisfied with [Syggested to concentrate f
soft skills, life skills and he efforts made by the teachers for{on improving the soft i
employability skills to make you " 1|developing their skills <kills. life skills etc |

18

ready for the world of work.
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What percentage of teachers
use ICT tools such as LCD
projector, Multimedia, etc. while

70% of students agreed that the
teacher uses ICT in teaching

teaching. 14
The overall quality of teaching-
learning process in your institute

15 0|75% of students are satisfied

is very good

Give three observation /
suggestions to improve the
overall teaching — learning

experience in your institution.

Siéﬁiture of the IQAC
Coordinator

Ch Do

PRINCIPAL
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Government Degree College (A)

Tuni, East Godavari District

Student Feedback Analysis - 2021-22

Name of the Faculty : Sri M.S.PRASAD
Designation : Lect. In TELUGU
No. of Responses : 10
No.o No.o
No.of |f No.of [No.of [f
grade '|grad |grade '|grade 'lgrad
S.NolQuestions 4' e'3' (2 d iy e'0’ |Analysis Action Taken
\ How much of the syllabus was 100% of students gave positive /
1|covered in the class? 10 0 0 0 o|feedback of syllabus coverage
How well did the teachers 70% of students are satisfied with
{ 2|prepare for the classes? 7 3 0 0

0|the Preparation levels
How well were the teachers

able to communicate?

"‘-—-._______-_--‘

70% of the students remarked that

the communication skills are up {
7 3 0 0

0[too the mark
The teacher’s approach to

teaching can best be
4|\described as

60% of students have marked the [Advised to be more more
6 3 0 1 0| Teacher approach as good friendly with the students
Fairness of the internal
evaluation process by the 70% of students have marked the
5|teachers. 7 3 0 0 0|valuation was done fairly
Was your performance in 70% of students have agreed that
assignments discussed with the assignments were disscussed in
6|you? 7 2 1 0 0|the class

Scanned by TapScanner



"'"---..--....___

:l'he Institute takes active
!nterest in Promoting
Internship, student exchange,

field visit OPportunities for
7 [students.

9
1 0 0 0190% of students agreed only

The teaching and mentoring
Process in your institution
facilitates you in cognitive,
8[social and emotional|
growth. 7 2 1 0 0|70% of
The oo - o O students agreed
N provides 40% of studens agree that multiple

multi iti s
| ultiple opportunities to oppurtunities will be provided for
9(learn and grow. 4 6 0 0 0|their learning and growth

Teachers inform you about

your expected competencies, 70% of students confirm that the
course outcomes and POs, COs are communicated to

10|programme outcomes. 7 3 0 0 0{them |
Your mentor does a 50% of students agred that there is \

necessary follow-up with an follow up by the teacher for any  |Advised to follow up the tasks

' inged to students
: 5 4 0 1 0|task assigned to them assinge
11|assigned task to you. =
i o of students agree that
The teachers illustrate the concepts are explained wih

concepts through examples
12|and applications.

The teachers identify your
strengths and encourage you
with providing right level of ] . .

0 0 0|examples

70% of students agred that teacher /
1 } 0) encourages them

13|challenges. D
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14|you to overcome them.

Teachers are able to identify
your weaknesses and help

The institution makes effort

0|weaknes

\70% of students agreed that teacher
helps them in overcoming their

to engage students in the
monitoring, review and
continuous quality

15|learning process.

improvement of the teaching

0/50% of studens agree with this

Advised to have Continuous
monitoring

as experiential learning,
participative learning and
problem solving

16|learning experiences.

The institute/ teachers use
student centric methods, such

methodologies for enhancing

70% of students are satisfied with

the student centric approaches
followed

Teachers encourage you to

17| activities.

participate in extracurricular

S
60% of studens agree with this /

Extra curricular activites

uggested to organise more /

Efforts are made by the
institute/ teachers to

and employability skills to

inculcate soft skills, ifeskllls 70% of students are satisfied with

the efforts made by the teachers for

make you ready for the world developing their skills

18|of work.
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What percentage of teachers
use ICT tools such as LCD
projector, Multimedia, etc.
19|while teaching.

60% of students agreed that the
0|teacher uses ICT in teaching

Advised to prepare more ICT
enabled classes

The overall quality of teaching:
learning process in your
20|institute is very good

0!70% of students are satisfied

Give three observation /
suggestions to improve the
overall teaching — learning
21|experience in your institution.

i
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Government Degree College (A)
Tuni, East Godavari District

Student Feedback Analysis - 2021-22

Name of the Faculty Sri G.GOVINDU
Designation Lect.in Chemistry
No. of Responses 20
No.o
No.of |f No.of |No.of
grade |grad |No.of grade |grad
. I 1 {1 1 10 : -4
S.No |Questions ‘4" |e'3' |grade'2'|'1 e'0" [Analysis Action Taken J
65% of students gave |Syggested to take effective I
SR - o< fror completing tha |
How much of the syllabus was positive feedback of m??'h"”f f‘gf completing the |
g ' S coverage Syliabus in ome ’
1|covered in the class? 13| 6 1 00 O 5}11?bu~ coverag sylla |
80% of students are |
i satisfied with the .1
How well did the teachers SLiR0L W |
for the classes? 17 2 1 0 0|Preparation levels |
e for : = - 1
Lok e 50% of the students |
remarked that the |
communication skills |Suscasted to improve the
re the teachers able _ N i Sy
How wi‘u\:iate? 10 8 p Qlars up 100 the mars 51.01'122...1?:.:_. > S
3 to com S 4(}‘3‘ rﬁ.{: ‘ﬁﬁ%aﬁ"" Nay = IJ
0 U6 »LUUACLILS LIy i
The teacher’s approach to nzafx-"-* the Teacher |Teachers apporach hastobe
: described b i s e e
teaching can best be sl 44 0 0|approach as good nore friendly and suggesue
i i 10°, of students have | advised thar the invernal
Fairness of the internal marked the valuaton |evalusnon must be dooe Wikt
[ the f n . :.-“-,,-_1 TTran<rEr2an
evaluation process by g a 1 0 0|was done fairly | OIS TNy
L S|teachers.
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3 Was your Performance in 70% of students have
assignments i Agreed that the \l
—— Scuss ; .
ed with yoy? 14| 4 : ; assignments were |
. 0|disscussed i
:l'he Institute takes active ~552¢ In the class i
in : e
sttZrESt N promoting internship, Z
7 oo Sxchange, field visit More activities promot; ll
R €S promotiny
opportunljzles for students. 12 . 60% of students [nternship FEIET?;; n: N
The teac_hmg and mentoring . 0 Ojagreed only be organised \
Process in your institution
. facilitates you in cognitive, social 0% of stud
and emotional growth GOTSIICeINS
g : 7| 10 3]  o| olagreed
50% of studens agree
that multiple
o oppurtunities will be
The institution provides multiple provided for their
9|opportunities to learn and grow. 10 8 1 1 0|learning and growth
65% of students
Teachers inform you about your confirm that the POs,
expected competencies, course COs are |
outcomes and programme c}c:mmumcated to
0|them
10|outcomes. 13] 6 L -
70% of students agred /
that there is follow up /
Your mentor does a necessary by the teacher for any j:f
follow-up with an ESSigned xask 14‘ 3/ 3 o 0/task assigned to them -
11|to you. |
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The teachers identify your 1 |
strengths and encourage you

, o 70% of students agred \

with providing right level of that teacher
13|challenges. 14| 5 1 0|  0encourages them

S TS e

ps them in to the students in overcoming

14|to overcome them. 8 11 1 0 0, overcoming their their weakness

The institution makes effort to

engage students in the

monitoring, review and

continuous quality improvement 50% of studens agree [Advised to have Continuous
15|of the teaching learning process. 10 9 1 0 0/with this monitcring

The institute/ teachers use

student centric methods, such as
experiential learning,
participative learning and
problem solving methodologies
for enhancing learning
16|experiences. 14 5 0 1 0

70% of students are
satisfied with the
student centric

approaches followed

Teachers encourage you to
participate in extracurricular

75% of studens agree
17| activities. 15 4 1 0 0

with this
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Efforts are Made by the

institute/ teachers to inculcate
soft skills, life skills and

employability skills to make you

60% of students are
satisfied with the
efforts made by the

\teachers for

~8]ready for the yarigof work_. 12 2 0 0ideveloping their skills

What percentage of teachers use - g

- agreed that the

ICT tools such as LCD projector, teacher uses ICT in
19|Multimedia, etc. while teaching. 10 3 1|  oiteaching

The overall quality of teaching- |

learning process in your institute \‘50% of students are . \
20|is very good 10 2| 0| ofsatisfied

Give three observation / |

21

suggestions to improve the
overall teaching — learning
experience in your instituticn.

|
!
}

v

Signature of the IQAC
Coordinator

G Sl

PRINCIPAL

et T-1s1 -1 “\
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Name of the Faculty

Student Feedback Analysis - 2021-22

Tuni, East Godavari District

Ms. L.Ramalakshmi

overnment EE‘B"EE c-mw——“m

th

Designation Lect.in Chemistry
No. of Responses . 20
No.of |No.of |No.of |No.of
grade |grade [grade ' |grade |No.of
S.No [Questions "4 '3 2' '1' |grade'0'|Analysis Action Taken
95% of students gave
How much of the syllabus was positive feedback of syllabus
covered in the class? 19 1 0 0 0[coverage ‘
How well did the teachers 7Q% of students are satisfied ]
prepare for the classes? 14 6 0 0 ofwith the Preparation levels
remarked that the
How well were the teachers able communication skills are up
to communicate? 15 5 0 0 0 toi .the mark
The teacher’s approach to 70 f’”_?f students have |
teaching can best be described marked the Teacher /
14 6 0 0 0|approach as good
= : | 75% of students have f
Fairnes&‘: i mternath marked the valuation was ;
evaluation process by the 5 ; " : oldone faitly :
teache™. 55% of students have agreed | Advised to discuss the assingments |
; that the assignments were peroformance with the students for ,
e Pe’f?rma"‘: ::ith you? 11 8 0 0 0|disscussed in the class their improvement [
6|assignments discusse i
The institute takes active |
interest in promoting internship, |
srudent EKCha:Bﬂrtﬁ‘id T:it 15 4 1 0 0|75% of students agreed only :
7|opportunities for students.
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The teaching ang Mentoring
prolc-ess IN your institution
facilitates You in

Cognitive, socia|
and €Mmotional growth. |

Suggested to improve the Teacher
and Mentoring process

0{35% of students agreed
55 of studens agree that

multiple oppurtunities wil]

be provided for their learning
10 0 0 0|and growth

The institution Provides multiple

OPportunities to learn and grow. 10
Teachers inform you about your

expected competencies, course
outcomes and programme
outcomes. 13

65% of students confirm that
the POs, COs are
7 0 0 0|communicated to them

75% of students agred that

Your mentor does a necessary there 1s follow up by the

11

follow-up with an assigned task
to you.

15

teacher for any task assigned

0|to them

The teachers illustrate the

70% of students agree that

concepts through examples and
applications. 14 6 0 0

concepts are explained with
0|examples

The teachers identify your

strengths and encourage you

with providing right level of 40% of students agred that
challenges 8 12 0 0 0|teacher encourages them

Suggested to encourage the students
by identifying their strengths

70% of students agreed that

identif -
Teachers are able to id y teacher helps them in

your weaknesses and help you

14 6 0 0 0|overcoming their weakness

to overcome them.

The institution makes effort to

engage students in the )

monitoring, review and 7{?% S :
continuous quality improvement 14} s/ ., . et : -
of the teaching learning process. \

. \ \ A\ \
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?‘E'Einstfi‘:ﬁfe/ rTeacher

/student centr c metho

L]
ds, such as

experiential learning,
participative learning and
roblem solvi ' :
:J _ 'ng me::hodolo;;ies 70% of students are satisfied
or enhancing learning with the studant centric
16|experiences. 14 6 0 approaches followed
Teachers encourage you to
participate in extracurricular 77_"?' , of studens agres With
17 activities. 9] 11 0| this
Efforks are made by th.e t 70% of students are satisfied
institute/ teachers to inculcate T the efforts made Balia
soft skills, life skills and teachers for developing their
employability Ski"S to make you 14 8 skills —
18| ready for the w_vgﬂi’/"f‘”ﬁr—i&.— -
. Lo 459 of students agreed that
e : .
What percentage of teact’\ec:i :15 the t:.acher uses ICT In Ad;zd T, SCEpEID e 1CT
Is such as LCD prﬂjE e J|teac ing enab classes
ICT to® hile teaching: 9 _....-—-—11 1
19 Multimedia, €< e el B
——The overa! quality of teaching o
t ng process in your institute 18 2 0/80% of students are satisfied
earn! . L ——
4 | A8
20|is very BO== . i
— |Give thre€ observation /
suggestions to improve _the |
overall teaching — Jaatn e . =
| aafexperience = .
PRINCIPAL

Scanned by TapScanner




Government Degree College (A)
Tuni, East Godavari District

Student Feedback Analysis - 2021-22

Name of the Faculty : Ms.S.Bhagya Lakshmi
Designation - Lect. In Pharmaceutical Chemistry
No. of Responses - 20 |
No.of |No.of [No.of [No.of |No.of Action Taken ]
grade' |grade' |grade|grade' [grade’ ' (Suggestions ;
S.No |Questions 4' J’ '2' |1 0' Analysis given)
0L ~fa S o ,
How much of the syllabus was 100% of bﬂfd&:l’[a gave positive :
1lcovered in the class? 20 0 0 0 O|feedback of svllabus coverage |
: 90°% of students are sartisfied 5
How well did the teachers HGORS 58 saustied f
n = for the classes? 18 2 0 0 Ofwith the Preparation levels |
~\prepat : aSSCS | . - |
75%0 of the students remarked |
= : - = - = <t )
How well were the teachers able that the communication skills | :
1lto communicate? 15 5 0 0 0lare up too the mark i
3|10 ALk - g
T her’s approach 10 80°0 of students have marked | :
"he teacher s« 1 ‘
: , \ 0 0the Teacher approach as good |
4lteaching can best be described as 16 4 L cher approach as g¢ | 4
: s 80%, of students have marked ;
valuation process by the s " |
X . ' 16 3 1 0 0{the valuation was done fairly |
S|teachers. _ ‘ ?
Q5% of students have agreed ‘ |
- * that the assignments were
Was your performance m N FER | ;
6|assienments discussed with you? 19 | 0 0 Ofdisscussed in the class E |
—
(R

. - — ' —— . — "
ML W ST L (UM 2T, Crlan HUE el i L TR T RS R RS S SRS

Scanned by TapScanner



Tho e
1- he 1nst1tt.1te takes actiye Interest
N promoting internship, Student

exchange, fielq Visit

’7 s
(%I;lportumtles for students 17
5 teachmg and mentoring - 0 0 0195%
—m e 0 of students agreed o
Process in your institution L]
faC{lltates you in cognitive, Suggested to
8[social and emotional growth, 10 10 0 lmgr;ve T
and Mentor
0 0 ZO% of students agreed process *
0% of studens agree that
The institution provides multiple multilple oppurtunities will be
9|opportunities to learn and grow. 6 14 0 proviced for their learning and
Teachers inform you about your - el
expected competencies, cour
e andpprogramme S€ 80% of students confirm that
the POs, COs are
10{outcomes. 16 4 0 0 0lcommunicated to them
Your mentor does a necessary 75% of students agred that there
follow-up with an assigned task 1s follow up by the teacher for
11[to you. 15 5 0 0 O|any task assigned to them
| |The teachers illustrate the 75% of students agree that
concepts through examples and C“mcep]ts B S e Wil
12|applications. 13 ! L ! il
strengths and encourage you with 75% of students agred that /
providing right level of 15 5 0] 0f 0/teacher encourages them
13|challenges. 1
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Teachers are able to identify

|

Cortinuous
monitoring in the

Improvement has

to be improved

/

curricular activites

——
80% of student :

your weaknesses and help you to i agvéed that
14|ov h teacher helps them in

overcome them. 11 0lovercoming their weanes

e — — €ss J

The institution makes effort o

engage students in the

monitoring, review and qulity

continuous quality improvement J
15]of the teachin learning procsss. 12 0/60% of studens agree with this

student centric: methods, such as

experiential learning,

participative lzarning and

problem solving methodologies 70% of students are sztisfied

for enhancing learning with th= student centric
16|experiences. 14 O|approaches followed

|Mor€ Extra

Teachers encourage you to

participate in 2xtracurricular | had to be
17|activities. 12 0{60% of studens agree with this orginised

Efforts are mzde by the instifute/ |

teachers to inculcate soft skills, 95% of students are sztisfied

life skills and employability with thz efforts made by the

skills to make you ready for the tea'tchers for developing their
18|{world of work. 19 0[skills

What percentage of teachers use | Advised to prepare

ICT tools such as LCD projector, 50% of students agreed that the [ior= [CT enabled
19|Multimedia, etc. while teaching. 10 8

Ojteacher uses ICT in teaching

classes

hh
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L —————————————
_—__—-_l——d.ﬂ

learning process in your institute
¥ 20\is very good
Give three observation /
suggestions t¢c 1IMprove the
overall teaching — learning |
\ 21|experience in your institution. B Ni ]
)

-

{rJ" if i & - g o --;-_-..-
75% of students are selishie

The overall quality of teaching- \ '«, '
(‘x U\

15_ 5 0

™
Signature of the IQAC

Coordinator
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Government Degree College (A)

Tuni, East Godavari District

Student Feedback Analysis - 2021-22

Name of the Faculty Mr.P.V.Ganesh |
Designation Lect. In COMMERCE
No. of Responses 20 '
No.o
No.of |f No.of [No.of
grade |grad No.of grade |grad
; ‘a4 |e'3 |grade'2'['1" [e0 Analysis Action Taken
; estions
il 75% of students gave
sitive feedback of
How much of the syllabus was PO -
ed in the class? 15| 2 1 2| _ Ojssllatus coveREn
1jcover 80% of students are
satisfied with the
| How well did the teachers . . foels
i Aasces? 16 3 0 1 0|Preparation levels
2|prepare 10 80% of the students
remarked that the !
communication skills are |
How well were the teachers ] . : ol toorthie matk f
3\ab1e 10 cgmmunicatE? = '5 o of students have
r [The teacher's approach 0 ‘bed marked the Teacher
'1 reaching can best be descr .l 4 i i o apm.l__k_ﬂ as good
4\as _— 180° of students na e
r FairHESS Df BE internal ; '! ,!-.“:’1"&3:..‘; the vaiuanon vas
| | evaluation process by the | 6 3 0 1) 0|done farrl
\ 5iteachem. i : '
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__\\__

W
as your Performance in

assignments g 65% of stud
S discus ; udents haye
6|you? sed with agreed that the Advs ]
The insti 13 assignments w €vised to discuss the assingments
_ he '“3t|FUte takes active 1| O]disscussed in tEre 1 peroformance with the atuljnuﬁn?;:
'Nterest in promoting =858 |their improvement
lfltemi:‘»l'fip, student exchange,
field visit Opportunities for
7|students. 80% of students agreeq
16 &
1 0|only
The teaching and mentoring
Process In your institution
facilitates you in cognitive,
8[social and emotional growt
g h. 15 1 0175% of students agreed
. 80% of studens agree that
The instituti i | it]
| tion provi des multiple oppurtunities will
multiple opportunities to learn be provided for their
9/and grow. 16 1 0|learning and growth
]
Teachers inform you about Advised to inform the students
your expected competencies, 65% of students confim  |ahout Cos, POs and PSOs before
course outcomes and that the POs, COs are commencement of the Semester
10| programme outcomes. 13 1 0|communicated to them  |classes
80% of students agred that
there is follow up by the
necessar
Your mentf’_f does 2 igned ta:k teacher for any task /
follow-up with an assig 6 1) 0[assigned to them

11

to you.
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4

The teachers identify your
strengths and encourage you

with providing right level of

16

80% of students agred that
0lteacher encourages them

‘13|challenges.
Teachers are able to identify

your weaknessas and help you

16

that teacher helps them 1n
ovarcoming their
0[weakness

to overcome them.

The institution makes effort to
engage students in the
fnonitoring, review and

continuous quality
of the teaching

14

16

80 % of studens agree
0|with this B

15\learning process. -
teachers use

student centric methods, such

as experiential learning,

participatiue learning and
problem solving methodologies

18

90% of students are
satisfied with the student

centric approaches

o|fol lowed

for enhancing learning

16 experiences.
Teachers encourage you to

i —

participate in extracurricular

80% of studens agree with

olthis

activities: __———

Scanned by TapScanner
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Efforts are macle by the

institute/ teachers to inculcate
soft skills, life skills and

employability skills to make
you ready for the world of

18|work.

75% of students are
satisfied with the efforts
made by the teachers for

- , 15 0|developing their skills

What percentage of teachers

use ICT tools such as LCD 65% of students zgreed

projector, Multimedia, etc. that the teacher uses ICT |Advised to prepare more ICT
19|while teaching. 12 0|in teaching enabled classes

The overall quality of teaching-

learning process in your 75“@ of students are

' [ 15 0|satisfied

20|institute is very good

Give three observation /
suggestions to improve the
overall teachin3 - learning

21|experience in your institution.

Signature of the IQAC
Coordinator
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Government Degree College (A)

Tuni, East Godavari District

Student Feedback Analysis - 2021-22

Name of the Faculty Ms.M.Bhuvaneswari
Designation Lect. In commerce
No. of Responses : 20
No.of |No.of [No.of [No.of |No.of [Action Taken
grade' |grade' |grade|grade' |grade' (Suggestions
S.No |Questions 4' 3’ &y 0' Analysis given)
How much of the syllabus was 75% of students gave positive
covered in the class? 15 2 1 2 0|feedback of syllabus coverage
How well did the teachers 70 % of students are satisfied
prepare for the classes? 14 4 1 1 0[with the Preparation levels
45% of the students remarked [Syoegested to
How well were the teachers able that the communication skills  [improve the
to communicate? 9 7 1 3 Olare up too the mark communication skills
Advised to be more
The teacher’s approach to 40% of students have marked |more friendly with
ehmg a1 best be described as 3 3 1 3 0{the Teacher approach as good |the students
teac
- eTTTal
_H”m? L: L:scl:;s E;; the 75% of students have marked
eyalﬁa;: g 15 1 1 3 0|the valuation was done fairly
teachers.

- h
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_‘\—\
Was your pe -
perform ' _ ———
6 S ] . ance 1n 70% Ufsludcnls have agreed
gnments discyssed with you' th |

e 22Cd With you? 14 2 ] lal the assignments were

“he institute takes active interaet 3 Ojdisscussed in (he clags

N promoting Internship, student

CXchange, field Visit
7|opportunities for students, 14

The teach; - 3| 1 A D%l siisits sore

e teaching ang mentoring 0 O students agreed only

prO.Ctjzss In your. Institution Suggested to

faCllltElteS you in cognitive, improve the Teacher
8]social and emotional erowth 10 Mentaring

growth. 9 7 1 3 0{45% of students agreed process
2070 OT STUATTTS dETCTTTar
o | multiple oppurtunities will be

The mstltlu.tton provides multiple provided for their learning and

9]opportunities to learn and grow. 9 3 1 3 0|growth

Teachers inform you about your

expected competencies, course 75% of students confirm that

outcomes and programme the POs, COs are
10|outcomes. 15 1 1 3 0|communicated to them
Your mentor does a necessary | there is follow up by thg \
follow-up with an assigned task teacher for any task assigned to
11{to you. 16 2 I 1 0{them
The teachers illustrate the 80“/2 :ft zt;:geis iﬁrr:e:dtl:;tth
concepts through examples and 0 1 : zz;lm 5135 Xp
12]applications. 16 3 )
['he teachers 1dentily your |
strengths ANC SNEOUIEE JiH with /80% of students agred that / /
providing Hght leve B 16, 3 } 0} l / 0/teacher encourages them
I 3|challenges.
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Teachers are able to identify
your weaknesses and help you to

\80% of students agrecd that
teacher helps them in

\

14|overcome them. 16 P 1
The institution makes effort t ing their weakness |
1 makes eftort o
engage students in the CU“'?}HUQU?
e , monitoring in the
monitoring, review and aulity
continuous gu ality 11ppr0\felrlent el
15| of the teachinj learning process. / _ 0/45% of studens agree with this Jto be improved
student centric methods, such as
experiential learning,
participative |zarning and
problem solving methodologies 4(?% of students are satisfied
for enhancing Jearning . with thehstu?e}:;t cer;tnc
. 8 approaches tollowe
16|experiences. _ 9 e A
Teachers el'}C(rurage yop t(; 80 % of studens agree with
participate 11 sxtracurricular y ’ ¥ by
17|activities. sy : —
~ [Efforts are mede by the inst1.1ut8/ 45% of students are satisfied
teachers t0 inculcate Soﬁ §k1]lS, with ths efforts made by the
life skills and employability teachers for developing their
skills to make you ready for the g { ofskills - B
18|world of work. —— — R
o, of students agreed that the
s percent;lgestfé?;‘;}z;z;: 0 0 iifher uses ICT in teaching
[CT tools such @ il 16 ] R i

while teaching

: ia, €tC.
Multimedia, €X
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20

The overall quality of teaching-
learning process in your institute
1s very good

16 3

——,

80% of students are setisfied

21

Give three observation /
suggestions to improve the
overall teaching — learning

experience in your institution.

Nil

S?Qnatura of the IQAC
Coordinator
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Government Degree College (A)

Tuni, East Godavari District

Student Feedback Analysis - 2021-22

Name of the Faculty K.Durga Prasad
Designation Lect. In commerce
No. of Responses : 20
No.of No.of No.of [No.of No.of Action Taken [
grade' |grade' |grade|grade' |grade' (Suggestions
S.No |Questions 4' 3 ' 0' Analysis given)
How much of the syllabus was 80% of students gave positive
covered in the class? 16 3 0 1 O|feedback of syllabus coverage
How well did the teachers 76% of students are satisfied
prepare for the classes? 16 2 1 1 0|with the Preparation levels
80% of the students remarked
How well were the teachers able that the communication skills
alto communicate? 16 2 0 2 Olare up too the mark
The teacher’s approach to . St?%T of stiudcnts hax-;—: rrnl.:lrI\w:-di
4teaching can best be described as 16 3 0 ! the LEACHET APProach as gonc
R mmt;;.:he 80% of students have marked
evah}iatlon PR 16 3 1 0 0|the valuation was done fairly
5|teachers.
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6 Wag your performance in 80% of students have agreed
assi gnm§nts discussed with yoy? 16 3 0 that the assignments were
The IHStltl:Ite t‘akes active intorost I Oldisscussed in the class
In promoting Internship, student
€Xchange, field visit

7]opportunities for students. 16 ,

The teaching and mentoring 0{80% of students agreed only
Process in your institution
facilitates you in cognitive,
3|social and emoti
lonal growth. 16 0{80% of students agreed
60U of studens agree that
o _ multiple oppurtunities will be
The institution provides multiple provided for their learning and
9|opportunities to learn and grow. 16 0|growth
Teachers inform you about your
expected competencies, course 80% of students confirm that
outcomes and programme the POs, COs are
10{outcomes. 16 O{communicated to them
80% of students agred that
Your mentor does a necessary there is follow up by th‘?
follow-up with an assigned task teacher for any task assigned
O{to them
11{to you. 16
0
The teachers illustrate the S ot;studenis ?agir:: dt:.?iih
concepts through examples and 0 z::;e;ﬁ;sare =p
12|applications. 16
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— 1 TTIe tcacers 1UCIIUTY YOUI
strengths and encourage you with | \
providing right level of 80% of students agred that
_13 challenges. | 16 3 0 1 0lteacher encourages them
Teachers are able to identify 0% of students agreed that
your weaknesses and help you to teacher helps them in
14|overcome them. 16 3] O 1 0lovercoming their weakness
| The institution makes effort 10 Continuous
engage students in the monitoring in the
monitoring, review and qulity
continuous quality improvement improvement has
15|of the teachin learning process. 16 31 O 1 0/80% of studens agree with this [to be im proved
- S Tnsuitute/ teachers use
student centric methods, such as -'
experiential learning,
participalive learning and 80% of students are satisfied

in methodologies , ,
problem solving with thz student centric

| in
for enhancmg learning 16 3 0 1 0|approaches followed
16 experiences. - = — Morc Extra
curricular activites |
Teachers encourage you 0 had to be |
participat in axtracurricular 16 3 0 1 0{80% of studens agree with this |organised
17\activities. — -

— |Efforts ar¢ mf?le by the institute/ 30% of students are¢ satisfied

teachers 10 inculcate soft skills, with thz efforts madti: by th.:
life skills and employabiliw teachers for developing their
skills to make you ready for the = ; a | olskills B 1

18lw0r\d of work. "
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What percentage of teachers use 65% of stud
ICT tools such as LCD proiex 0 Of students agreed that | 5 dyiced 1o prepare
19| Multi : ; pr(}_]ea__,torj the teacher uses ICT :n more ICT enzbled
| ultimedia, etc. while teaching. 12 7 0 I olicaching Fibias e

The overall quality of teaching-
learning process in your institute

2011s very good

16 3 0 | 0180% of students are setisfied

Give three observation /
suggestions to improve the
overall teaching — learning
21|experience in your institution.

Nil

N) S—" chdx D

Signature of the [QAC
Coordinator
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Government Degree College (A)

Tuni, East Godavari District

Student Feedback Analysis - 2021-22

Name of the Faculty Mr.B.Durga Prasad
Designation Lect. In Commerce
No. of Responses : 20
No.of No.of No.of |No.of No.of | Action Taken
grade' |grade' |grade grade' |grade’ (Suggestions
S.No |Questions 4 3 '? 0' Analysis given)
How much of the syllabus was 80% of students gave positive
1lcovered in the class? 16 3 0 0|feedback of svllabus coverage
How well did the teachers 75% of students are satisfied
5 2 2 0|with the Preparation levels
3| prepare for the classes’ 15 - Z |
Lot 30% of the students remarked
that the communication skills
TowW W - cachers able
How well \\_ere the t . ; 1 o lare up too the mark
3|to communicate’
0% of students have marked
The teacher's approach 0 16 9 1 0lthe Teacher approach as good
4lteaching can best be described as “dvised that the
- internal evaluanon
Fairmess of the internal 70% of students have marked |must be done with
‘ . C j -aluation was done fairly |more transparcicy
evaluation Process by the 14 3 0 0|the valu
5 lteachers.
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r\—\

Was your Performance in,

6 ?rsﬁlgnmﬁnts discusseq with yoy? s :j? ! ‘T_Hh“' T
1€ Institute takes active interest ] ré,:: © assignments were
In promoting Internship, student ;r 155ussed in the cfyes
exchange, field visjy : B e
7 OPportunities for Students, 16 |
The tf:&(ihing and ment(}ring ] {Jj!grj% ol studtes i
PTOCESS 1n your institution | e —
facilitates you in cognitive, |
8|social and emotiona] growth. 16 |
] 0180% of studerss agreed
75% of studers agree thar |
The institution provides multiple :Ji,,—: s B e
9|opportunities to learn and grow. 15 1 r_,-;:;:* PRy
Teachers inform you about vour g *
expected competencies, course 75% of studers confirm tha
outcomes and programme the POs, COs arz
10|outcomes. 15 1 0 communicatzd 1 therr
80% of studer:s agred tha
Your mentor does a necessary there is L up Dy e
follow-up with an assigned task | e ot o
11|to you. 16 - = :# S
The teachers illustrate the i;* i ;:51::-:5 4;
concepts through examples and I o=wﬂ "
12|applications. & —

Scanned by TapScanner



Teachers are able to identify

your weaknesses and help you to \ SRS AR S S
14{overcome them ' 16 teacher helps them in
e o 0 l 0lovercoming their weakness
The institution makes effort o 5 i v
engage students in the ~Qminuous
monitoring, review and m‘:f]’l"""g in the
continuous quality improvement ("i:] ity "
: - improvement nas
15|of the teachinz learning pr : . .
~ -2 hg Prio=as. 15 2 ] 0[75% 0{ studens agree with this [to be improved
student centrie methods, such as - .
experiential learning,
participative Jearning and
problem SO-Wing me.thodc)logles 80% of students are satisfied
for enhancing learning with thz student centric
16|experiences. e 16 0 ] 0|approaches followed
More Extra
Teachers encourage you 10 currizular activites
participate in >xtracurricular | had to be
17\activities. B 12 3] 2 ] 0 60% of studens agree with this [organised
~Efforts are mede b the institute/ | |
- hers 10 in‘vulcaie soft skills 80% of students are sctisfied
t?ac eTu d.* ployability ’ with ths efforts made by the
hf? skills and empioy dv for the teachers for developing their
<kills to make you 1¢d y for 1 " g 1 . olskills
18|world of work._ . =
75% of students agreed that
What percentiage of teachers US® the teacher uses ICT m
CT tools such as LCD pr o]el?tor, i3 . ) | olteaching
19|Multimedia, etc. while teachng. -

&9

e - AR ST
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20

The overall quality of teaching-
learning process in your institute

1s very good

16 3

80% of students are sztisfied

21

Give three observation /

suggestions to improve the
overall teaching — learning
experience in your institution.

Ni]

Signature of the IQAC
Coordinator

A

PRINCIPAL
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Name of the Faculty
Designation

Government Degree College (A)
Tuni, East Godavari District

Ms. P.Parvathi
Lect. In Zoology

student Feedback Analysis - 2021-22

No. of Responses : 20
No.of |No.of |No.of [No.of [No.of
grade |grade '(grade |grade |grade
S.No |Questions 4 |3 ‘2 ['1' ['0"  |Analysis Action Taken
How much of the syllabus was 95% of students gave positive
{|covered in the class? 19 1 0 0 0|feedback of syllabus coverage
How well did the teachers 70% of students are satisfied with Suggested to increase the
2 |prepare for the classes? 14 6 0 0 0|the Preparation levels preparation levels
80% of the students remarked that
How well were the teachers able the communication skills are up too
3|to cormmumunicate? 16 4 0 0 0|the mark
The teacher’s approach to
reaching can best be described 80% of students have marked the
ales 16 4 0 0 0|Teacher approach as good
Fairness of the internal Advised that the internal
evaluation process by the 75% of students have marked the evaluation must be done
s|teachers. 15 5 0 0 0|valuation was done fairly with more transparency
100% of students have agreed that '
Was your performance in the assignments were disscussed in
6|assignments discussed with you? 20 0 0 0 0|the class
The institute takes active interest
in promoting internship. student Suggested to organsied
exchange, field visit more acnvities promoting
7|opportunities for students. 15 5 0 0 0175 % of students agreed %

Internship and Field Trips )
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The teaching ang mentoring
Process in your institution
A fElCI'll;ates You in Cognitive’ Suggested to imprmfa the
social and emotional growth Teacher and Mentoring
S . > 15 0[25% of students agreed process .
g n 0 .
The institution provides multiple okt S.fu'deuslagree that_muluple
9|opportunities to leam and o 4 Oppurtunities will be provided for
' 3 0]their learning and growth
Teachers inform you about your Advised to inform the
expected competencies, course students about Cos, POs
outcomes and rogramme and PSOs before
11| progr s 60% of students confirm that the commencement of the
Yo g 8 0]POs, COs are communicated to them|Semester classes
ur me
follownlll nw.?'l’;h ocs a I.lecessaxy 85% of students agred that there is
il P with an assigned task follow up by the teacher for any task
e, 17 3 0|assigned to them
The teachers illustrate the Advised to incorporate
conc.eptf's through examples and 70% of students agree that concepts |more examples in the
12 |applications, 14 6 Ojare explained with examples teaching
The teachers identify your
strengths and encourage you
with providing right level of 75% of students agred that teacher
13 |challenges. 15 5 0|encourages them
Teachers are able to identify 70% of students agreed that teacher
your weaknesses and help you helps them in overcoming their
14|to overcome them. 14 6 0|weakness
The institution makes effort to
engage students in the
monitoring, review and ——
continuous quality improvement . th thi C V::e C; I::imﬁnﬂ
15|of the teaching learning process. 14 6 0]/70% of studens agree with this ontinuou 2 |
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The institute/ teachers use

student centric methods, such as

experiential learning,

participative learning and
problem solving methodologies
for enhancing learning

70% of students are satisfied with \
the student centric approaches

16|experiences. 14 0|followed
Teachers encourage you to Suggested to organise
participate in extracurricular ‘more Extra curricular
17|activities. 11 0155% of studens agree with this activites /

Efforts are made by the

institute/ teachers to inculcate

soft skills, life skills and 80% of students are satisfied with

employability skills to make you the efforts made by the teachers for
18|ready for the world of work. 16 0|developing their skills

What percentage of teachers use

ICT tools such as LCD

projector; Multimedia, etc. 90% of students agreed that the
19 while teaching. 18 0|teacher uses ICT in teaching

The overall quality of teaching-

learning process in your institute

19 0195% of students are satisfied

20

is very good
Give three observation /

suggestions 10 improve the
overall teaching = Jearning

Al

experience in your institution.

M-%/QAC

Signature of the I
Coordinator

h-Dilk

PRINCIPAL
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